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Oprava mostu přes Jizeru v  Dražicích • Volby prezidenta České re-
publiky • Zákaz podomního a  pochůzkového prodeje na  úze-
mí města Benátky nad Jizerou • Rozpočet města pro rok 2018

BENÁTECKÝ NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ 2018

Rok 2018 byl odstartován novoročním 
„OHNIVÝM POHÁREM“

Město Benátky nad Jizerou uspořádalo první lednový den roku 2018 
od 19 hodin za podpory sponzorů již 19. novoroční ohňostroj, který zajistila 
firma FLASH Barrandov speciální efekty spol. s r. o. 
Hudbu živě přenášelo tradičně Rádio Signál na  všech svých frekvencích. 
Tento typ ohňostrojů, kdy je divák současně posluchačem, přičemž slucho-
vý i vizuální dojem musí být naprosto jednotný, je označován také jako „Oh-
ňostrojový muzikál“. Ten náš letošní se nesl pod názvem „OHNIVÝ POHÁR“ 
a doufáme, že potěšil všechny příznivce podivuhodného světa Jacka Spar-
rowa a čarodějnického učně Harryho Pottera, jelikož právě hudební prvky 
z těchto pohádkových příběhů byly hlavním motivem 12 minutové podíva-
né. Počasí nám oproti minulému roku přálo, a tak příjemnému zážitku nic 
nebránilo.
Děkujeme tímto všem sponzorům letošního novoročního ohňostroje za fi-
nanční podporu a do právě začatého roku 2018 přejeme jim i všem ostat-
ním spoluobčanům mnoho dobrého, hodně lásky, pevné zdraví a dobrou 
náladu. 

MěÚ
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Rehabilitace a revitalizace Pod-
zámeckého parku
Zhotovite l : firma Sdružení Park Benátky 
(účastníci SYNER, s. r. o., Gardenline, s. r. o.)
Cena: 15 267 412 Kč s DPH
Dotace: OPŽP MŽP 3 532 937,32 Kč
V  měsíci listopadu se zhotovitel věnoval zři-
zování schodišť v  různých částech parku. Sou-
běžně probíhaly další sanační práce na zeleni. 
Započaly také práce na ošetření stávající zele-
ně. Probíhá výroba dřevořezeb, které budou ná-
sledně umístěny v parku. Zhotovitel také zahájil 
betonáž základových patek nových mostků.

  Instalace bednění pro základovou patku 
nového mostku

Výstavba tech. infrastruktury 
pro výstavbu 23 RD v lokalitě 
Nad Stadionem v Obodři
Z  h o  t o  v  i  t e l: firma H-Intes – USK s. r. o., 
Mladá Boleslav
T e c h n i c k ý   d o z o r: firma Realstav MB spol. 
s r. o., Mladá Boleslav  
V  měsíci prosinci byla dokončena pokládka 
silničních obrubníků, byla dokončena poklád-
ka konstrukčního souvrství nové komunikace 
a ve druhém týdnu měsíce prosince byla pro-
vedena pokládka první vrstvy asfaltu na nové 
komunikaci. 

  V lokalitě Nad Stadionem v Obodři byla 
položena první vrstva asfaltového krytu nové 
komunikace

Úprava ulice V Olšinách 
Z  h o  t o  v  i  t e l: firma H-Intes – USK s. r. o., 
Mladá Boleslav
Ve druhém týdnu měsíce prosince byl položen 
nový asfaltový kryt komunikace a došlo k do-
končení terénních úprav kolem komunikace. 

  V ulici V Olšinách byl položen nový asfaltový 
kryt komunikace

Přestavba zázemí zimního sta-
dionu a koupaliště
Město Benátky připravuje stavbu šaten pro 
zimní stadion a koupaliště. Probíhají projekční 
práce, radonový a  geologický průzkum, bylo 
zpracováno zaměření výškopisu a polohopisu.

Pozorovatelna zubrů a koní
Firma TSUNAMI Náchod pokračuje v projekto-
vání výstavby pozorovatelny koní a zubrů. Měs-
to Benátky nad Jizerou jedná s  firmou Resort 
Paradise o  prodeji pozemku na  stavbu a  dále 
řeší připojení stavby na elektrickou energii.

Cyklodoprava Dražice
Zadávací řízení na dodavatele stavby projektu „Ob-
nova původní polní cesty p. č. 854 v k. ú. Dražice 
s  využitím pro cyklodopravu“, jak zní oficiální ná-
zev, proběhlo na přelomu měsíců prosince a ledna. 
V současné chvíli ještě nedoběhla lhůta pro podá-
vání námitek, nicméně je předpoklad, že realizace 
by měla být zahájena na  jaře. Výstavbou by mělo 
dojít k  propojení části Dražic Na  Štěpnici s  Be-
nátkami nad Jizerou mimo hlavní a  velmi rušnou 
Dražickou silnici. V případě, že by došlo k uzavření 
benáteckého mostu přes Jizeru, bude tato spojnice 
sloužit k bezpečnému spojení pro pěší a cyklisty.

Sesterny v MěCKP
Firma Váňa provedla v měsíci listopadu a prosinci 
úpravu chodeb v MěCKP. Nyní je v každém po-
schodí na  konci chodby vybudovaná sesterna, 
oddělená prosklenou stěnou a  vybavená umy-
vadlem, kuchyňskou linkou a sedacím nábytkem. 

  Na konci každé chodby byla vytvořena pro-
sklená sesterna

Oprava mostu č. ev. 27214-2 
přes Jizeru v Dražicích
Z h o t o v i t e l  stavby: Sdružení firem Colas CZ 
a. s.  a Robstav stavby k. s.
I  n v  e s  t o  r:  Krajská správa a  údržba silnic 
Středočeského kraje

Od listopadu roku 2017 probíhá oprava hava-
rijního stavu mostu přes Jizeru v Dražicích, in-
vestorem je Krajská správa a údržba silnic Stře-
dočeského kraje, zhotovitel stavby je Sdružení 
firem Colas CZ a. s.  a Robstav stavby k. s., auto-
rem zadávací dokumentace projektu a výkonu 
autorského dozoru je společnost Pontex, s. r. o.
V  roce 2017 byla provedena příprava stave-
niště, příprava přeložek inženýrských sítí, od-
stranění zeleně, která byla v kolizi se stavbou, 
vybudování základů technikou mikro pilotáží 
pro náhradní lávku a výstavba provizorní láv-
ky, která zajistí přechod obyvatel Dražic přes 
Jizeru pro období, kdy bude původní most de-
molován a než bude vystavěn nový. 
Samotná demolice mostu bude provedena 
začátkem února 2018 po  realizaci provizorní 
přeložky, vedení CETIN a  vodovodního řadu, 
poté budou stavební práce pokračovat s ohle-
dem na klimatické podmínky a stav řeky Jize-
ry. Předpokládaný termín dokončení nového 
mostu je 9 měsíců od zahájení stavby s tím, že 
v závislosti na nepříznivých klimatických pod-
mínkách může být nezbytně prodloužen. 

  Vedle mostu byla vybudována lávka pro pěší
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Volba prezidenta České 
republiky
Rozhodnutím předsedy Senátu Parlamentu 
ČR, které bylo publikováno ve  Sbírce zákonů 
pod č. 275/2017 Sb., byla vyhlášena volba pre-
zidenta na dny 12. a 13. ledna 2018. 
Volba prezidenta se koná na území České re-
publiky:
• v  pátek 12. ledna 2018 od  14:00 hodin 
do 22:00 hodin a
• v  sobotu 13. ledna 2018 od  8:00 hodin 
do 14:00 hodin.
Případné II. kolo volby prezidenta se bude ko-
nat na území České republiky 
• v  pátek 26. ledna 2018 od  14:00 hodin 
do 22:00 hodin a 
• v  sobotu 27. ledna 2018 od  8:00 hodin 
do 14:00 hodin.
Právo volit má:
• státní občan České republiky, který alespoň 
druhý den volby, tj. 13. ledna 2018, dosáhl 
věku nejméně 18 let.
• ve  druhém kole může volit i  státní občan 
České republiky, který alespoň druhý den dru-
hého kola volby, tj. 27. ledna 2018, dosáhl věku 
18 let.
Hlasovat nemůže volič, u  něhož nastala pře-
kážka ve výkonu volebního práva:
• omezení osobní svobody z důvodu ochra-
ny zdraví lidu.
• omezení svéprávnosti k výkonu volebního 
práva.
Nevolí cizí státní příslušníci, právo volit má 
pouze státní občan České republiky, který spl-
ňuje podmínky výše uvedené.
Obecní úřad vydá voliči, který nebude moci 
volit ve  volebním okrsku, v  jehož stálém se-
znamu voličů je zapsán, na jeho žádost volič-
ský průkaz.
Volič může požádat obecní úřad, v  jehož stá-
lém seznamu voličů je zapsán, o vydání volič-
ského průkazu ode dne vyhlášení voleb těmi-
to způsoby:
1. osobně nejpozději 2 dny přede dnem vol-
by prezidenta, tj. ve  středu 10. ledna 2018 
do  16:00 hodin, tedy do  okamžiku uzavření 
stálého seznamu,
2. podáním doručeným nejpozději 7 dnů pře-
de dnem volby prezidenta. tj. v pátek 5. ledna 
2018 do 16:00 hodin:
• v  listinné podobě opatřené úředně ověře-
ným podpisem voliče nebo
• v elektronické podobě zaslané POUZE pro-
střednictvím datové schránky voliče. 
V Benátkách nad Jizerou bude volby zajišťovat 
6 okrskových volebních komisí. 
Starosta města nejpozději do 28. 12. 2017 zve-
řejní oznámení o  době a  místě konání voleb 
v Benátkách nad Jizerou.  

Oznámení o době a místě konání volby 
prezidenta České republiky

Starosta města Benátky nad Jizerou podle § 34 
odst. 1 písm. a) zákona č. 275/2012 Sb., o vol-
bě prezidenta republiky a o změně některých 
zákonů (zákon o volbě prezidenta republiky), 
ve znění pozdějších předpisů, oznamuje:
1. Volba prezidenta České republiky se koná:
• v pátek dne 12. ledna 2018 od 14:00 ho-
din do 22:00 hodin  a
• v sobotu dne 13. ledna 2018 od 8:00 ho-
din do 14:00 hodin.
2. Místem konání voleb ve  volebním okrsku č.  1 
je volební místnost v: Benátkách nad Jizerou I, Ji-
ráskova ulice 544 – Dům komplexního záchranné-
ho systému – 1. poschodí pro voliče bydlící v uli-
cích:   U  Vodojemu, Nad Remízkem, Soukalova, 

Kvapilova, Dražická, Raabova, Žižkova, Jiráskova, 
U Silvie, Dr. Nováka, Pickova, Pod Remízkem, Čeň-
ka Prause, Krouského, Vrťátkova, Ladislava Vágne-
ra, Vaněčkova, Husovo náměstí, Tychona Braha,  
Podolecká, Nad Vinicemi, Modranská, Václava 
Černého, Františka Borovičky, Zámek, Na Kosince
Místem konání voleb ve volebním okrsku  č. 2 
je volební místnost v: Benátkách nad Jizerou 
II, U  Cukrovaru 655, Salonek restaurace pro 
voliče bydlící v ulicích: Miroslava Soumara, Tyr-
šova, Revoluční, Na Vyhlídce, Podskalská, U Ji-
zery, Jiřího Wolkera, V Zahradách, Obodřecká, 
Kordinů, Mělnická, Na Burse čp. 600 – 611, Oře-
chová, Letní stadion, Smetanova, Tovární 
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 3 
je volební místnost v: Benátkách nad Jizerou 
II, Pražská 135, Základní škola, nový školní pa-
vilon pro voliče bydlící v  ulicích:   Bratří Ben-
dů, Spojovací, Vrutická, V Zahrádkách, Boženy 
Němcové, Hájovna, Vodárna, 5. května, U Cuk-
rovaru, Na Burse čp. 30, 145, 243, 612, 613, Pla-
tanová, Pražská, U Špejcharu
Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 4 
je volební místnost v: Benátkách nad Jizerou 
II, 17. listopadu 493, Městská ubytovna pro 
voliče bydlící v ulicích:   Dělnická, V Olšinách, 
Jizerní, Františka Adámka, nám. 17. listopadu, 
Pod Brdy, Šnajdrova, Jana z  Dražic, Lidická, 
Kalistova, U Školy, Lipnická, Komenského, Čer-
víčkova, V  Koreji, U  Starého hřiště, U  Kostela, 
Mladská, tř. Osvob. polit. vězňů
Místem konání voleb ve volebním  okrsku č. 5 
je volební místnost v: Benátkách nad Jizerou, 
Kbel 120, budova Technických služeb Města 
Benátky nad Jizerou pro voliče bydlící v měst-
ské části:   Kbel
Místem konání voleb ve  volebním okrsku 
č. 6 je volební místnost v: Benátkách nad Jizerou, 
Dražice čp. 123, Družstevní kombinát, společen-
ský sál pro voliče bydlící v městské části:  Dražice  
(vyjma ul. Václava  Černého,  ul. Dražická - měst-
ská část Dražice, ul. Nad Vinicemi - městská část 
Dražice, ul. Raabova - městská část Dražice)
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy 
prokáže svoji totožnost a státní občanství Čes-
ké republiky platným cestovním, diplomatic-
kým nebo služebním pasem České republiky 
anebo cestovním průkazem nebo platným 
občanským průkazem. Neprokáže-li  uvedené 
skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu 
hlasování umožněno.
4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem vol-
by prezidenta hlasovací lístky. 
5. Ve  dnech volby prezidenta na  žádost voli-
če okrsková volební komise vydá za chybějící 
nebo jinak označené hlasovací lístky nové.
V Benátkách nad Jizerou dne 20. 12.  2017

Jaroslav Král, starosta města 

I vy můžete přispět ke zlepšení 
kvality života v Benátkách nad 
Jizerou
Snad každý z  nás se setkal se životní situací, 
kterou člověk již sám nemůže zvládnout a po-
třebuje pomoc. 
Může se jednat o  seniora, který již nezvládá 
péči o  domácnost, maminku, jež potřebuje 
pomoc s péčí o své dítě se zdravotním postiže-
ním, rodinu, která se díky neznalosti, případně 
díky své nezodpovědnosti, dostala do finanč-
ních problémů a hrozí jí ztráta bydleni. A jistě 
bychom našli ještě spoustu dalších případů. 
Většinou tyto „příběhy“ známe jen ze svého 
okolí. Je třeba si však uvědomit – i když si to 
nyní možná ani nepřipouštíme – že do  těch-
to a  podobných situaci se může dostat kdo-

koliv z nás. Pro každého je tedy důležité, aby 
měl jistotu, že v danou chvíli nalezne účinnou 
a odbornou pomoc, a to především v podobě 
dobře nastavených, dostupných a  efektivně 
fungujících sociálních služeb. Správné nasta-
vení těchto služeb nemusí být (a v lepším pří-
padě by ani být nemělo) jen v  rukou politiků 
a  úředníků našeho města. My všichni máme 
možnost do  tohoto procesu zasahovat, a  to 
především prostřednictvím komunitního plá-
nování. 
Co to vlastně komunitní plánování sociálních 
služeb je? V prvé řadě se jedná o proces, kte-
rý dává komunitě, tedy nám všem, možnost 
aktivního zapojení do rozhodování. Cílem to-
hoto plánovaní je nastavit síť sociálních služeb 
skutečným potřebám obyvatel daného území 
(města či regionu) tak, aby finanční prostředky 
vynakládané na  tyto služby byly smysluplně 
využívány. Jde tedy nejen o společné hledání 
toho, co zde lidi trápí, jaké služby jim scháze-
jí, jaké jsou pro ně nedostatečné, ale cílem je 
také navrhovat reálná a  konkrétní řešeni da-
ných problémů. Základní podmínkou, aby se 
toto vše správně podařilo, je zapojení široké 
veřejnosti, a to například formou veřejných se-
tkání nebo prostřednictvím pracovních skupin 
k aktuálním tématům.
První veřejné setkání s občany našeho města 
proběhlo již 25. 10. 2017, tohoto setkání se 
zúčastnily tři desítky benáteckých občanů. 
Diskutovali jsme o  nabídce různých služeb 
pro seniory, pro mladé rodiny, pro děti či pro 
osoby se zdravotním postižením. V  této sou-
vislosti zůstala například otevřená otázka, zda 
v Benátkách chybí obdoba domu s pečovatel-
skou službou. Dalšími tématy byla například 
podpora pečujících, bezpečnost ve  městě, 
osamělost seniorů, úroveň bezbariérovosti 
města, doprava po městě či nedostatek laviček  
v některých částech města. 
Smyslem setkání bylo především nastartovat 
konstruktivní debatu a  tím následně zmapo-
vat potřeby uživatelů sociálních služeb pro 
plánování jejich dalšího rozvoje.
V  blízké době pak proběhnou další setkání, 
která budou vždy zaměřena na konkrétní pro-
blematiku. O všem vás budeme v předstihu in-
formovat, a to jak prostřednictvím Zpravodaje, 
tak místního rozhlasu. Každý tak má možnost 
se do plánování v sociální oblasti zapojit. Zále-
ží jen na každém z vás!
Tímto rovněž již předem děkujeme všem, kteří 
se do projektu v následujících měsících zapojí 
a tím podpoří rozvoj našeho města. Vždyť prá-
vě úroveň péče o seniory, osoby se zdravotním 
postižením a osoby v těžkých životních situa-
cích je znakem vyspělosti občanské společ-
nosti. Těšíme se na spolupráci s vámi! 

Za realizační tým Alena Poláková, sociální 
pracovnice, polakova@benatky.cz

UPOZORNĚNÍ 
na splatnost místního poplatku za pro-

voz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstra-

ňování komunálního odpadu.
Lhůta pro zaplacení poplatku na první polole-
tí letošního roku je stanovena do 31. 1. 2018. 
Úhradu lze provést zaslanou poštovní poukáz-
kou, bezhotovostním převodem či v hotovos-
ti na pokladně městského úřadu v úřední dny 
a hodiny (pondělí a  středa od 8:00 do 12:00 
a  od  13:00 do  17:00 hod.,  úterý a  čtvrtek 
od 8:00 do 11:30 hodin, pátek zavřeno).
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Nařízení města Benátky nad 
Jizerou č. 1/2017 o zákazu 
podomního a pochůzkového 
prodeje na území města Benát-
ky nad Jizerou
Rada města Benátky nad Jizerou se na svém zase-
dání dne 27. 11. 2017 usnesením č. 495/20R/2017 
usnesla vydat na základě ustanovení § § 11 odst. 
1) a § 102 odst. 2) písm. d) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, a na základě ustanovení § 18 odst. 4) 
zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podni-
kání (živnostenský zákon), ve  znění pozdějších 
předpisů, toto nařízení:

Čl. 1
Vymezení pojmů

1) Podomním prodejem se rozumí prodej zbo-
ží či poskytování služeb nebo nabízení prodeje 
zboží či poskytování služeb, provozovaný bez 
pevného stanoviště obchůzkou jednotlivých 
bytů, domů, budov apod. bez předchozí objed-
návky. Podomním prodejem není prodej zboží 
či poskytování služeb nebo nabízení prodeje 
zboží či poskytování služeb, které jsou realizo-
vány na základě předchozí objednávky uživate-
lem domu, bytu, budovy apod.
2) Pochůzkovým prodejem se rozumí prodej 
zboží či poskytování služeb nebo nabízení 
prodeje zboží či poskytování služeb mimo 
provozovnu určenou k  tomuto účelu kolau-
dačním souhlasem podle zvláštního záko-
na  s  použitím přenosného nebo neseného 
zařízení (konstrukce, tyče, závěsného pultu, 
zavazadel, tašek a  podobných zařízení) nebo 
přímo z  ruky. Pochůzkový prodej je zpravidla 
provozován formou pochůzky, při níž je po-
tencionální uživatel zboží nebo služeb vyhle-
dáván prodejcem z okruhu osob na veřejném 
prostranství, přičemž není rozhodující, zda 
ten, kdo zboží nebo služby prodává či nabízí, 
se přemísťuje nebo postává na místě.

Čl. 2
Zákaz podomního a pochůzkového prodeje
Na území města Benátky nad Jizerou se podo-
mní prodej a pochůzkový prodej zakazují.

Čl. 3
Druhy prodeje zboží a poskytování služeb, 

na které se toto nařízení nevztahuje
Toto nařízení se nevztahuje:
a) na prodej zboží pomocí automatů obsluho-
vaných spotřebitelem,
b) na prodej tisku prostřednictvím kamelotů,
c) na zásilkový prodej,
d) na  vánoční prodej ryb a  stromků, jmelí 
a chvojí v období od 10. do 24. prosince běž-
ného roku,
e) na  velikonoční prodej kraslic a  pomlázek 
v období 10 dnů před velikonočním pondělím 
do velikonočního pondělí,
f ) na veřejné sbírky,
g) na očkování domácích zvířat,
h) na  prodej v  pojízdné prodejně a  obdob-
ném zařízení sloužícím k  prodeji zboží nebo 
poskytování služeb,
i) na  nabídku a  prodej zboží při výstavních 
a  kulturních akcích, slavnostech, veřejných 
vystoupeních, sportovních podnicích nebo ji-
ných podobných akcích,
j) na restaurační předzahrádky,
k) na předsunutá prodejní místa.

Čl. 4
Závěrečná ustanovení

1) Porušení povinností stanovených tímto na-
řízením se postihuje podle zvláštních právních 
předpisů.

2) Toto nařízení nabývá účinnosti patnáctým 
dnem po dni jeho vyhlášení. 

Jaroslav Král, starosta města
RNDr. Pavel Štifter, místostarosta 

Vyvěšeno na úřední desce dne 28. 11. 2017

Správa městských lesů
Příznivci offroadů v Milovicích uklidili 

desítky hektarů budoucích pastvin 
od černých skládek

Desítky hektarů bývalého vojenského prosto-
ru Milovice uklidili členové a  příznivci klubu 
Off-road Milovice. I když se teploty pohybova-
ly jen těsně nad nulou, čistilo přibližně padesát 
dobrovolníků z různých částí České republiky 
rozsáhlou plochu, kam se v  budoucnu rozšíří 
rezervace divokých koní a praturů. Odstraňo-
vali jak černé skládky, tak zbytky po sovětské 
armádě, které by mohly být nebezpečné zvířa-
tům i návštěvníkům rezervace. 
Šlo především o  ocelová lana, ostnaté dráty, 
zbytky techniky nebo pneumatiky, které ješ-
tě nesly nápisy v  azbuce. „Pomoc příznivců 
offroadů je pro nás velmi cenná. Jsme malá or-
ganizace, která by tak rozsáhlé plochy nebyla 
schopná vlastními silami vyčistit,“ říká Dalibor 
Dostál, ředitel společnosti Česká krajina. 
Těžké offroady sloužily nejenom k  přepravě 
účastníků po bývalém vojenském prostoru, ale 
také k vytrhávání starých pneumatik ze země 
nebo převozu nasbíraných odpadků. Ty zatím 
zůstávají shromážděné na okraji pastviny. Od-
tud budou odvezeny v  pracovních dnech, až 
budou otevřeny sběrny a další zařízení. 
Není to poprvé, kdy Off-road Milovice pomá-
hal s  odklízením odpadků v  této oblasti. Jeho 
členové se již v minulosti účastnili dobrovolnic-
kých akcí, při kterých byly na původní pastvině 
odstraněny desítky černých skládek a odvezeno 
několik tun odpadů. Pravidelně se také věnují 
čištění ploch, které využívají k jízdě v terénu. 
„Uklízení černých skládek na  tak rozsáhlém 
území určitě nemůže být pouze záležitostí 
dobrovolníků. Do budoucna se budeme snažit 
iniciovat, aby na této činnosti více spolupraco-
valy kompetentní instituce, jejichž práci zatím 
dobrovolníci často nahrazují,“ doplnil Dalibor 
Dostál. Dobrovolníci se budou úklidu bývalé-
ho vojenského prostoru věnovat opět na jaře. 

Nečekaný ráj netopýrů v bývalém 
vojenském prostoru u Milovic - vědci 
napočítali dvě třetiny českých druhů

Pozoruhodně bohatý výskyt netopýrů zazna-
menali letos vědci na  pastvinách velkých ko-
pytníků a  v  jejich nejbližším okolí v  bývalém 
vojenském prostoru mezi Milovicemi a Benát-
kami nad Jizerou. 
V  rámci projektu návratu velkých kopytníků 
byl proveden vůbec první systematický mo-
nitoring netopýrů v oblasti, která dosud stála 
poněkud stranou zájmu vědců zkoumajících 
tyto létající savce. „Monitoring probíhal hlav-
ně pomocí automatických záznamníků echo-
lokace proletujících netopýrů. Jde o speciální 
přístroje zaznamenávající ultrazvukové sig-
nály, kterými se netopýři jako radarem orien-
tují a loví s jejich pomocí potravu,“ říká Radek 
K. Lučan z Katedry zoologie Univerzity Karlovy 
v Praze, který monitoring netopýrů řídí.
Celkem bylo zjištěno 15 druhů, které detektory 
dokáží spolehlivě rozeznat, a  tři takzvané dru-
hové dvojice netopýrů, které mají signály nato-
lik podobné, že je detektory od sebe nerozliší. 
„Byl tedy prokázán výskat nejméně 18  druhů, 
což je pozoruhodné už tím, že jde o dvě třetiny 

všech druhů netopýrů žijících v  celém Česku,“ 
podotkl Miloslav Jirků z  Biologického centra 
Akademie věd v Českých Budějovicích. 
Nadprůměrný přitom nebyl jen počet zazna-
menaných druhů netopýrů, ale také jejich 
množství vypočítané z  četnosti zachycených 
signálů. „Pokud jde o  srovnání dvou hlavních 
sledovaných lokalit, stepi u  Milovic a  lokality 
Traviny u  Benátek nad Jizerou, dopadly lépe 
Traviny, kde byly koncentrace netopýrů dvojná-
sobné. Na Travinách však nebyl na rozdíl od Mi-
lovic zaznamenán vrápenec malý, jehož zná 
veřejnost díky jeho typické pozici při zavěšení, 
kdy je zabalen do svých křídel tak, že připomíná 
složený deštník,“ doplňuje Anna Koukolíková 
z  Katedry zoologie Univerzity Karlovy v  Praze, 
která se na netopýřím monitoringu podílí.
Kromě běžných druhů netopýrů byl zjištěn 
i hojný výskyt řady druhů vzácnějších. I nároč-
né lesní druhy, jako netopýr stromový a neto-
pýr velkouchý, v  těchto místech mají vše, co 
potřebují. Zatímco v  lesích nacházejí denní 
úkryty v  dutinách, v  noci často loví potravu 
na  sousední stepi. Podobně jako monitoring 
jiných skupin zdejších organizmů, i  výzkum 
netopýrů poukázal na důležitou věc, totiž mi-
mořádný význam bývalého vojenského pro-
storu jako celku. „Cenné nejsou jen místní za-
chovalé listnaté lesy, nebo jen pestrá mozaika 
různých typů luk a stepí. Tento kousek krajiny 
je mimořádně hodnotný právě díky prolínání 
přírodě blízkých suchých lesů s bezlesím v jed-
nom souvislém celku, který v naší zemi nemá 
obdoby,“ upozorňuje Miloslav Jirků.
Všem druhům netopýrů prospívá i přítomnost 
řady tůněk, které zde byly vybudovány pro 
vzácné korýše a obojživelníky, avšak plní také 
roli napajedel. Pít k  nim chodí zvířata všech 
velikostí, od  motýlů po  mohutné zubry. „Ne-
topýry si s  vodou spojuje málokdo, ale i  oni 
potřebují pít. Právě přítomnost tůní je ve zdej-
ším suchopáru jedním z důležitých prvků kra-
jiny, který jde netopýrům k duhu,“ upozorňuje 
na nezvyklou souvislost Radek K. Lučan. 
Statistické zhodnocení dat ze záznamníků navíc 
ukázalo, že netopýrů létá průkazně více nad pas-
tvinami velkých kopytníků, než nad nepasenými 
plochami. Netopýři za noc nalétají dlouhé kilo-
metry a díky své pohyblivosti umí při hledání lo-
višť pomocí svého výkonného sonaru prozkou-
mat velké plochy krajiny. To jim umožňuje vybrat 
si ta nejlepší loviště, kterými jsou místa s dostat-
kem kořisti, například nočních motýlů a brouků. 
„Zjištění, že netopýři při nočních lovech preferují 
vzdušný prostor nad pastvinami nepřímo nazna-
čuje, že rozumná míra pastvy velkých kopytníků 
prospívá hmyzu, který je potravní základnou 
nejen pro netopýry, ale také ptáky a jiné živoči-
chy,“ doplňuje Radek K. Lučan.

Výběr informací z webových stránek 
společnosti Česká krajina

Správa sportovních zařízení
Veřejné bruslení v lednu

pondělí 1. 1. 13:30 – 15:00 hodin
sobota 6. 1. 13:30 – 15:00 hodin
neděle 7. 1. 13:30 – 15:00 hodin
sobota 13. 1. 13:30 – 15.00 hodin
neděle 14. 1. 14:00 – 15:30 hodin
sobota 20. 1. 13:30 – 15:00 hodin
neděle 21. 1. 14:00 – 15:30 hodin
sobota 27. 1. 13:30 – 15:00 hodin
neděle 28. 1. 13:30 – 15:00 hodin
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Rozpočet města 2018 - Příjmy
Par. Pol. Org. Název 3. RO/2017 schválené dne 

11. 9. 2017
Schválený rozpočet 2018 

dne 11. 12. 2017
Daňové příjmy TŘÍDA 1 závazný ukazatel závazný ukazatel
Sdílená daň celkem 75 800 000,00 85 780 000,00
Daň z příjmu práv. osob za obce 2 639 860,00 5 000 000,00
Správní poplatky 1 200 000,00 1 300 000,00
Poplatky za znečištování ovzduší 1 000,00 1 000,00
Poplatek za ukládání odpadu 40 000 000,00 43 000 000,00
Odvody za odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu 22 337,00 0,00
Odvod za odnětí pozemků plnění funkcí lesa 162,00 162,00
Poplatky za komunální odpad 3 000 000,00 3 000 000,00
Poplatek ze psů 105 000,00 105 000,00
Poplatek za užívání veř. prostr. 60 000,00 60 000,00
Poplatek z ubytovací kapacity 100 000,00 105 000,00
Zrušený odvod z loterií a podobných her kromě VHP (položka 1351)  - pol. 1382 153 000,00 0,00
Zrušený odvod z výherních hracích přístrojů (položka 1355) - pol. 1383 2 040 700,00 0,00
Daň z hazardních her - pol. 1381 7 344 000,00 5 500 000,00
Daň z nemovitosti 5 100 000,00 5 400 000,00

137 566 059,00 149 251 162,00
Nedaňové příjmy TŘÍDA 2 závazný ukazatel závazný ukazatel

2144 Ostatní služby - pronájem sloupů - reklama 18 000,00 20 000,00
3299 Vzdělávání seniorů 60 000,00 30 000,00
3314 Knihovna, informační středisko 150 000,00 150 000,00
3315 Muzeum nájem 200 000,00 200 000,00
3349 Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků - rozhlas, zpravodaj -  reklama 230 000,00 250 000,00
3392 Kulturní pořady 500 000,00 500 000,00
3412 Sportovní hala 15 750,00 15 750,00
3419 Ostatní příjmy sport - reklama 423 500,00 423 500,00
3612 Bytové hospodářství 4 300 000,00 4 300 000,00
3613 Nebytové hospodářství 5 100 000,00 4 771 000,00
3632 Příjmy hroby, náhrady soc. pohřby 24 118,00 62 909,00
3639 Příjmy - věcná břemena 20 000,00 20 000,00
3639 Příjmy - WC zámek u družiny 8 000,00 10 000,00
3639 Příjmy z pronájmu kotelen 1 939 994,00 1 900 000,00
3639 Příjmy z pronájmu pozemků 1 060 000,00 1 120 000,00
3639 Ostatní příjmy - smluvní pokuty 100 000,00 0,00
3639 Odvod z investičního fondu - Technické služby 800 000,00 0,00
3722 Odměny za odpady 90 000,00 90 000,00
3725 Odměny za odpady EKO-KOM 720 000,00 750 000,00
4357 Městské centrum komplexní péče - přijaté pojistné náhrady 26 618,00 0,00
4357 Domov seniorů nájem 720 000,00 720 000,00
6171 Správa 271 000,00 210 000,00
6310 Příjmy z úroků BÚ, termínovaný účet, FRB 32 955,00 20 465,00

Příjmy finančních operací 2 442 044,00 0,00
Přijaté splátky Fond rozvoje bydlení 50 002,00 29 330,00

19 301 981,00 15 592 954,00
Kapitálové příjmy TŘÍDA 3 závazný ukazatel závazný ukazatel

3639 Prodej pozemků 15 005 230,00 7 000 000,00
3639 Prodej ost. nemovitostí a jejich částí 61 074,00 0,00
3639 Příjmy z prodeje dlouhodobého hmotného majetku 56 400,00 0,00

15 122 704,00 7 000 000,00
Dotace TŘÍDA 4 závazný ukazatel závazný ukazatel

4112 Nein. dotace ze stát. rozpočtu v rámci souhrn. dotačního vztahu 6 167 900,00 6 167 900,00
4121 Neinvestiční dotace od obcí za státní správu 22 000,00 22 000,00

6205 Neinvestiční dotace - Úřad práce ČR - veřejně prospěšné práce 15 244,00 0,00
4122 Neinvestiční dotace - poskytování sociální služby - Stř. kraj S-0199/SOC/2017 3 986 500,00 0,00
4222 Investiční dotace - Středočeský kraj - Humanitární fond 391 910,00 0,00
4116 Neinvestiční dotace - MK (Program regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón) 200 000,00 0,00
4216 42 Investiční dotace - MV „Dotace pro jednotky SDH obcí“ - dopr. automobil 424 535,00 0,00

142 Investiční dotace MMR - Pořízení cisternové automobilové stříkačky pro JSDH Benátky nad Jizerou 7 304 630,40 7 304 630,40
4213 240 Investiční dotace - SFDI - max. možná částka - „Úprava ulice Mladská“ 1 764 000,00 0,00
4116 Neinvestiční dotace - Středočeský kraj - MŠMT ČR „Šablony“ - ZŠ Husovo 595 106,40 396 737,60
4116 Neinvestiční dotace  - MPSV 150 000,00 0,00
4111 Neinvestiční dotace - volby prezidenta republiky 30 000,00 0,00
4116 Neinvestiční dotace - Středočeský kraj - MŠMT ČR „Šablony“ - Mateřská škola 332 844,80

511 Neinvestiční dotace - MŽP - OPŽP - „Rehabilitace a revitalizace podzám. parku“ 3 306 902,29
56 Investiční dotace - MPSV - „Terénní peč. služba“ os. automobil 209 474,00

444 Investiční dotace - MPSV - „Domov pro seniory“ - modernizace ob. jednotek 7 397 698,00
21 051 825,80 25 138 187,09

Celkem příjmy - TŘÍDA 1-4 193 042 569,80 196 982 303,09
6330 Sociální fond 590 000,00 620 000,00

590 000,00 620 000,00
Celkem příjmy 193 632 569,80 197 602 303,09
FINANCOVÁNÍ TŘÍDA 8 závazný ukazatel závazný ukazatel

8115 Financování 55 104 667,07 59 722 380,31
Celkem financování 55 104 667,07 59 722 380,31
Celkem příjmy s financováním 248 737 236,87 257 324 683,40

Rozpočet města 2018



6

ZPRÁVY Z BENÁTECKÉ RADNICE

6Zpravodaj Benátecka

Rozpočet města 2018 - Výdaje
Par. Pol. Org. Název 3. RO 2017 běžné 

výdaje
3. RO 2017 kapitálové 

výdaje
Rozpočet 2018 - běžné 

výdaje
Rozpočet 2018 - kapitálové 

výdaje
1014 Nákup služeb - psí útulky 50 000,00 50 000,00
1036 Činnost lesního hospodáře, lesní hospodářský plán 183 000,00 73 000,00
1039 5331 Lesní hospodářství - příspěvek 3 807 042,00 4 327 722,00
1039 Přefakturace, revize 30 000,00 40 000,00
2141 Prezentace města 420 000,00 470 000,00
2212 Komunikace ostatní - investice, opravy 1 000 000,00 1 570 000,00 1 000 000,00 250 000,00
2212 Opravy komunikací ve Kbele 3 300 000,00 0,00
2212 Úprava povrchu ulice V Zahrádkách 6 500 000,00 0,00
2212 Rekonstrukce ulice Platanová 8 100 000,00 0,00
2212 Revitalizace sídliště II. etapa 10 000 000,00
2212 Rekonstrukce ulice Kalistova 5 000 000,00
2212 Rekonstrukce ulice Šnajdrova 5 000 000,00
2212 Rekonstrukce ulice Revoluční 4 500 000,00
2212 Rekonstrukce ulice Čeňka Prause 8 000 000,00
2212 Rekonstrukce ulice Jiráskova 6 000 000,00 0,00
2212 Rekonstrukce ulice Kvapilova 0,00 4 750 000,00
2212 Rekonstrukce ulice V Olšinách 4 000 000,00 0,00
2219 PD „Podpora cyklodopravy“ - III. etapa 500 000,00 0,00
2219 Chodníky - ostatní opravy, investice 500 000,00 1 110 000,00 600 000,00 2 110 000,00
2219 Rekonstrukce cesty v podzámeckém parku „Hlavňák“ 5 900 000,00 0,00
2219 Rekonstrukce chodníku Bratří Bendů 1 200 000,00 1 200 000,00
2219 Cesta Pod Remízkem 1 800 000,00
2219 240 Chodník ulice Mladská 7 000 000,00 0,00
2219 Podpora cyklodopravy III. etapa - „Obnova původní polní cesty“ 0,00 0,00 14 000 000,00
2219 Rekonstrukce chodníku tř.  Osvobozených pol. vězňů 0,00 0,00 1 200 000,00
2221 Provoz veř. silniční dopravy - autobusové zastávky 0,00 0,00 120 000,00
2292 Dopravní obslužnost - nový paragraf od 1. 1. 2017 819 859,00 940 000,00
2223 Bezpečnost silničního provozu 50 000,00 370 000,00 50 000,00 0,00
2310 Pitná voda 170 000,00 10 000,00 0,00 0,00
3111 5331 MŠ -provozní příspěvek 3 328 240,00 3 393 591,00
3111 6351 MŠ - investiční příspěvek 61 425,00 0,00
3111 5336 MŠ - přeposlaná dotace „šablony“ 332 844,80
3111 MŠ - přefakturace, revize 200 000,00 250 000,00
3111 MŠ - opravy, investice 230 000,00 879 200,00 2 900 000,00 500 000,00
3113 5331 ZŠ Husovo náměstí - příspěvek 3 220 000,00 3 220 000,00
3113 5336 ZŠ Husovo náměstí - přeposlaná dotace „šablony“ 595 106,40 396 737,60
3113 ZŠ Husovo náměstí - opravy, investice 1 000 000,00 143 000,00 2 270 000,00
3113 6351 ZŠ Husovo náměstí - investiční příspěvek 80 000,00
3113 ZŠ Husovo náměstí, Pražská  - přefakturace, revize 200 000,00 300 000,00
3113 5331 ZŠ Pražská - příspěvek 3 784 000,00 3 450 000,00
3113 ZŠ Pražská - opravy, investice 1 739 000,00 220 000,00
3113 ZŠ Pražská - budova bývalého DDM 840 000,00 100 000,00
3114 Základní škola 17. listopadu 493 170 000,00 170 000,00
3231 Základní umělecká škola 40 000,00 120 000,00
3231 Základní umělecká škola - investice, opravy 10 000 000,00 0,00
3239 Hvězdárna 15 000,00 15 000,00
3299 Vzdělávání seniorů 72 000,00 72 000,00
3314 Knihovna, Informační středisko 2 357 977,00 2 835 220,00
3314 Knihovna - opravy, investice 100 000,00 34 000,00 0,00 2 550 000,00
3315 Činnost muzea „síň Kroha“ 389 500,00 159 600,00
3319 Fotodokumentace, kronika města 112 000,00 112 000,00
3322 Zachování a obnova kulturních památek 2 760 180,00 380 500,00 4 295 000,00 379 000,00
3322 Zámecký park - údržba, voda, kašna 240 000,00 480 000,00
3322 511 Rekonstrukce „Podzámecký park“ 5 000 000,00 8 100 000,00 5 000 000,00 9 700 000,00
3326 Místní památníky, pamětní místa, pam. desky, čestné hroby 750 000,00 180 000,00
3349 Zpravodaj 600 000,00 600 000,00
3392 Kulturní akce 2 200 000,00 2 200 000,00
3399 Komise pro občanské záležitosti 120 000,00 120 000,00
3399 „100 let republiky“ - oslavy 500 000,00
3412 5331 Správa sportovních zařízení - příspěvek 8 873 907,00 9 532 977,00
3412 SSZ - revize, přefakturace 70 000,00 145 000,00
3412 Provoz hřiště u Billy 10 000,00 20 000,00
3412 Provoz - hřiště U Silvie 25 000,00 25 000,00
3412 Provoz hřiště 17. listopadu 10 000,00 20 000,00
3412 Ostatní hřiště  - investice 60 000,00 570 000,00
3412 Kolečková dráha, hokejbal 250 000,00 250 000,00
3412 Rozšíření koupaliště 500 000,00 2 400 000,00
3412 Zimní stadion - oprava střechy šaten 2 000 000,00
3412 Letní stadion - investice - malý traktor na údržbu hřišť 960 000,00 0,00
3421 Dům dětí - provoz 0,00
3421 Dům dětí - investice, příspěvky 0,00
3421 Skauti - provoz, demolice objektu u MŠ 620 000,00 500 000,00
3421 Centrum ekologické výchovy - stavba, zařízení, provoz 300 000,00 2 800 000,00 250 000,00 0,00
3421 Revize dětských hřišť, herní prvky 300 000,00 300 000,00 200 000,00 200 000,00
3419 Dotace sportovním klubům - veřejnoprávní smlouvy 8 300 000,00 8 350 000,00
3419 Investiční dotace klubům 3 500 000,00 0,00
3419 Ostatní - stav. úprava Loděnice 6 000,00 0,00
3429 Příspěvky - rozhodnutí rady 400 000,00 175 000,00
3429 Využití volného času - žádosti volnočasové aktivity, kultura 535 000,00 600 000,00

Rozpočet města 2018
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Rozpočet města 2018 - Výdaje
Par. Pol. Org. Název 3. RO 2017 běžné 

výdaje
3. RO 2017 kapitálové 

výdaje
Rozpočet 2018 - běžné 

výdaje
Rozpočet 2018 - kapitálové 

výdaje
3429 Ostatní - revize 10 000,00
3429 Urbanovka - investice hřiště a ohniště, údržba 3 000 000,00 150 000,00 0,00
3429 Urbanovka - skatepark 2 000 000,00
3429 Pozorovatelna zubrů a koní 700 000,00 530 000,00
3539 Poliklinika a ost.  zdr.  zařízení 626 000,00 626 000,00
3543 Pomoc zdravotně postiženým 10 000,00 10 000,00
3613 Ostatní nemovitosti 1 627 987,47 1 111 000,00 50 000,00
3613 Sportovní hala 17.  listopad (pronájem) 529 000,00 281 000,00
3613 Tenisová hala (pronájem) 406 200,00 370 000,00 491 200,00 490 000,00
3613 Ubytovna 413 000,00 338 000,00
3613 Ubytovna pro osoby bez přístřeší (býv. azyl. dům) 170 000,00 170 000,00
3613 Dům-služebna městské policie 707 073,00 781 880,00
3613 Záložna „Vzdělávací centrum“ 671 000,00 671 000,00 1 000 000,00
3613 Multifunkční centrum - ostatní služby, energie, dovybavení 260 000,00 100 000,00
3612 Bytové hospodářství 3 388 000,00 222 148,00 3 388 000,00 100 000,00
3631 Veřejné osvětlení 1 600 000,00 1 600 000,00
3631 Veřejné osvětlení - investice 500 000,00 3 173 400,00
3632 Pohřebnictví 31 732,00 841 000,00
3635 Územní plánování 330 000,00 410 000,00
3636 Strategický plán 150 000,00 150 000,00
3636 Územní rozvoj - lokalita Obodř - Nad stadionem 18 000 000,00 8 000 000,00
3636 Územní rozvoj - lokalita Dražice - projektová dokumentace 350 000,00 300 000,00
3639 Prádelna - přefakturace, revize 60 000,00 60 000,00
3639 5331 Technické služby - příspěvek 12 256 600,00 13 263 820,00
3639 Technické služby přefakturace, revize 25 000,00 25 000,00
3639 Koupě vysokozdvižné plošiny 1 859 770,00 0,00
3639 Koupě nové MULTICAR M27 + příslušenství 2 500 000,00
3639 Koupě vysokozdvižného vozíku nebo traktoru - povodně 1 000 000,00
3639 Koupě nákladního vozidla s nástavbou ISUZU 1 100 000,00
3639 6205 Veřejně prospěšné práce 1 830,00 0,00
3639 DHIM, materiál (veřejná prostranství) 200 000,00 200 000,00
3639 Pozemky - výkup 200 000,00 200 000,00
3639 Revize, mimořádné události (veřejná prostranství) 390 000,00 250 000,00
3639 Čistící vůz - služby 5 000,00 50 000,00
3639 Provoz kašna Husovo náměstí 40 000,00 40 000,00
3639 Provoz WC Na Burse 51 000,00 60 000,00
3639 Platba daně z převodu nemovitostí, silniční daň 100 000,00 30 000,00
3699 Ost. záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje 806 868,00 500 000,00 1 938 600,00
3722 Sběr a svoz komunálního odpadu 4 100 000,00 4 100 000,00
3722 Tříděný odpad 2 200 000,00 2 200 000,00
3722 BIO - odpad 900 000,00 900 000,00
3722 TS - sběrný dvůr 1 000 000,00 1 000 000,00
3722 Stanoviště na tříděný odpad, nádoby na třídění 650 000,00 2 000 000,00 950 000,00
3722 Nákup pytlů na odpad 7 000,00 7 000,00
3728 Plán odpadového hospodářství 100 000,00 33 000,00
3733 Monitoring podz. vod 41 000,00 41 000,00
3744 Protipovodňová opatření, varovný systém - rozšíření, provoz 175 000,00 500 000,00 175 000,00 600 000,00
3744 Revitalizace nivy řeky Jizery - údržba 355 000,00 400 000,00
3744 Protipovodňová opatření - výkupy pozemků 935 096,00 935 096,00
3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 1 350 000,00 210 000,00 2 830 000,00 3 000 000,00
4349 Komunitní plán 155 000,00 155 000,00
4349 Klub seniorů + Mateř. centrum 225 000,00 225 000,00
4357 5331 Městské centrum kom.  péče - příspěvek 500 000,00 1 000 000,00
4357 5336 Městské centrum kom.  péče - přeposlaný transfer 3 986 500,00 0,00
4357 6356 Městské centrum kom. péče - přeposlaný investiční transfer 391 910,00 0,00
4357 Městské centrum kom. péče - investice, opravy 500 000,00 1 130 000,00 500 000,00 850 000,00
4357 56 Městské centrum kom. péče - „os. automobil pro ter. peč. službu“ - MPSV 300 000,00
4357 57 Městské centrum kom. péče - „os. automobil pro ter. peč. službu“ - IROP 560 000,00
4357 444 Mětské centrum kom. péče - „Modernizace soc. zařízení ob. jednotek“ 10 000 000,00
4357 Městské centrum kom.  péče - přefakturace, revize 90 000,00 90 000,00
4357 Domov U Anežky 300 000,00 300 000,00 600 000,00
4329 Příspěvky sociální péče 30 000,00 30 000,00
5212 Ochrana obyvatelstva  - povinná rezerva 100 000,00 100 000,00
5311 Bezpečnost a veř. pořádek, opravy kamer 652 000,00 312 000,00 60 000,00
5512 Požární ochrana 241 000,00 241 000,00
5512 JSDH - dotace dopr. nehody, ostatní služby a materiál 50 000,00
5512 Dotace - Sbor dobr. hasičů Dražice n. J. 65 000,00 65 000,00
5512 Zbrojnice dobr. hasičů v Dražicích - investice 2 025 000,00 0,00
5512 142 Velkoobjemový hasičský vůz 7 125 000,00 0,00 0,00
5512 42 Dopravní automobil pro JSDH 850 000,00 0,00
6112 Zastupitelské orgány 2 930 235,00 3 847 304,00
6114 Volby do Parlamentu ČR 110 000,00 0,00
6118 Volby prezidenta republiky 30 000,00 150 000,00
6171 Správa 23 328 491,00 73 000,00 25 185 691,00 0,00
6310 Výdaje z finančních operací 150 000,00 150 000,00
6320 Pojištění majetku 760 000,00 760 000,00
6330 Fondy 590 000,00 620 000,00
6399 DPH - platba 5 500 000,00 3 000 000,00
6399 Daň z příjmu práv.  osob za obce 2 639 860,00 5 000 000,00
Celkem výdaje TŘÍDA 5 a 6 130 458 319,87 118 278 917,00 140 608 587,40 116 716 096,00
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ZŠ HUSOVO NÁMĚSTÍ
Vánoční Praha

Žáci 6. A  a  6. B společně ve  čtvrtek 21. prosince vyrazili autobusem 
do Prahy. Jako první jsme navštívili Království železnic, tam nás zaujaly 
modely vlaků, metro, které jsme mohli „řídit“ a do detailu vypracované 
modely jednotlivých krajů ČR, kde byla i nudistická pláž, koncert nebo 
nehoda vlaku. Potom jsme se metrem přesunuli na Náměstí Republi-
ky a  pak pěšky na  Staroměstské náměstí. Tam jsme si prohlédli orloj 
a vánoční trhy. Pak jsme prošli úzkými uličkami na nábřeží a na Karlův 
most a nakonec jsme hladoví pospíchali do McDonaldu na Malé Straně 
na oběd. Nakonec jsme ještě stihli nakrmit labutě u Vltavy zbytky rohlí-
ků od svačin a u budovy Úřadu vlády nás nabral náš autobus.
Dojeli jsme všichni, nikdo se neztratil a výlet se nám líbil.

Teodor Mlejnek a Adam Zourek, 6. A

  Šesté třídy ve vánoční Praze

Pro radost seniorům 
 V letošním školním roce probíhá na naší škole pro žáky osmého a de-
vátého ročníku volitelný předmět dramatická výchova. Žáci si připravili 
na Vánoce pásmo českých lidových zvyků, které mělo premiéru 1. pro-
since v Centru komplexní péče.
Pro mnohé z účinkujících to bylo první vystoupení na  jevišti v životě. 
Klienti CKP je odměnili potleskem a slovy uznání. Žáci měli radost, že 
seniorům zpříjemnili předvánoční čas a rádi slíbili, že nastudují na Veli-
konoce podobné divadlo a do Centra se za seniory s radostí vrátí.

Dr. Jitka Šobrová, učitelka dramatické výchovy 

  Pro seniory jsme připravili pásmo českých lidových zvyků

I u nás byl Mikuláš
V úterý 5. 12. chodila po celé zemi slavná trojice Mikuláš, čert a anděl. 
Nevyhnuli se ani naší škole na Husově náměstí.  Nejdříve se seznámili se 
s žáky prvního stupně, kteří byli připraveni v prostorách vestibulu. Děti 
se jim představily a zazpívaly vánoční písně a koledy. Prvňáčci měli do-
provod - naše deváťáky. Ani oni nezůstali pozadu a zazpívali koledu, ale 
panu Mikulášovi to nestačilo, byl přísný a chtěl slyšet navíc i básničku. 
Krásný andílek rozdával hodným dětem perníčky i cukrátka, čert pouš-
těl na zlobivce hrůzu a nakonec si s panem Mikulášem zatančil. Všechny 
děti byly obdarovány balíčky plnými dobrot. 
Po zpívání andílek vyzval jednotlivé třídy, aby našly v prvním patře ško-
ly velkého papírového Mikuláše a nalepily svá připravená vánoční přání 
Mikuláši na vousy. Určitě se jim splní, budou přece Vánoce. 
Vzácné návštěvě děkujeme a těšíme se opět za rok.

Mgr. Květoslava Jará

  Mikuláš, anděl a čert v ZŠ Husovo náměstí

Turnaj v piškvorkách – kolečka a křížky
Čtvrteční odpoledne před vánočními prázdninami bylo ve znamení čtve-
rečkovaného papíru a koleček a křížků. Prvního ročníku turnaje v piškvor-
kách se zúčastnilo 31 dětí ze všech ročníků a hrály systémem každý s kaž-
dým. Vítězem se stal Jakub Vydra z 8. A, na druhém místě se umístili Adéla 
Ježdíková ze 4. B a Šimon Kresta z 8. A a na třetím místě skončil Jan Válek 
z 8. A. Všichni účastnici si odnesli krásné ceny a vítězům gratulujeme.

Mgr. Václav Burkovec a Mgr. Barbora Doušová

  Úspěšní piškvorkáři

Vánoční jarmark 
Další tradicí ZŠ Husovo se stal předvánoční jarmark. Letos se konal 
14. prosince od 16:00 na Plajchu. 
Ve škole o hodinách výtvarné výchovy nebo o třídnických hodinách, popří-
padě i doma s pomocí rodičů, žáci vyráběli různé výrobky, ozdoby, svícny, 
pekli cukroví, vařili punč a čaj, aby nabídka na stánku jejich třídy byla co 
nejpestřejší. I  letos nám ze všech těch krásných vánočních věcí a dobrot 
přecházel zrak. Všude se to třpytilo, lesklo a vonělo – prostě kouzelná vá-
noční atmosféra. Tu ještě vylepšily děti pod vedením paní učitelky Květo-
slavy Jaré, protože v půl páté se rozezněly Plajchem vánoční koledy, známé 
i neznámé. Jejich vystoupení zpestřili i žáci z osmých a devátých tříd, kteří 
navštěvují hodiny dramatické výchovy pod vedením paní učitelky Jitky 
Šobrové, svým působivým vstoupením na téma vánoční zvyky.
V půl šesté už některé stánky zely prázdnotou – byly úplně vyproda-
né. Výdělek si jednotlivé třídy vloží na společný učet, kde bude čekat 
na vhodnou příležitost pro využití (výlet, exkurze, doprava atd.). Dou-
fáme, že příští rok si tuto výjimečnou příležitost naladit se na Vánoce 
nenecháte ujít ani vy.

Mgr. Běla Burkovcová

  Pěvecký sbor ZŠ Husovo náměstí
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  Třída 4. B a její stánek

  Je libo něco na zahřátí – stánek 7. A

I opuštění pejsci si zaslouží Vánoce
Již podruhé se 6. A rozhodla uspořádat celoškolní vánoční sbírku pro 
psy a kočky z útulku v Lysé nad Labem. Ve středu 20. prosince pak žáci 
do prázdných batohů a tašek naskládali všechny shromážděné granu-
le, konzervy, pamlsky a hračky a vyrazili do útulku vše osobně předat, 
pejsky potěšit a obdarovat piškotami. Akce se podařila a doufáme, že se 
bude příští rok opakovat.

Mgr. Běla Burkovcová

  6. A ve psím útulku v Lysé nad Labem

Vánoční zvyky v 1. A
Před Vánoci si žáci z 1. A ve třídě povídali o starých českých vánočních 
zvycích. Děti si vyzkoušely hned několik tradic - pouštěly lodičky z ořechů 
se svíčkou a rozkrajovaly jablíčko, paní učitelka jim ukázala, jak se lije olo-
vo, společně „věštili“ budoucnost. Vytvořili si tak báječnou předvánoční 
atmosféru. Pak už nezbývalo nic jiného než se těšit na Štědrý den.

Mgr. Jana Louková

  Hurá, mám tam hvězdičku

  Pouštíme lodičky

Pražský hrad a 8. A
Koncem listopadu byla naše třída na  Pražském hradu. Exkurze začala 
osobní prohlídkou každého z  nás u  bezpečnostního rámu při vstupu 
do areálu. Na nádvoří čekala průvodkyně. S ní jsme prošli Svatovítský 
chrám, Vladislavský sál a další historické prostory. I když bylo dopoled-
ne, překvapilo nás velké množství turistů z ciziny. Díky nim jsme někdy 
neslyšeli výklad paní průvodkyně.
Samostatně jsme si prošli Zlatou uličku a Daliborku. Tam se nám moc líbila 
výstava nástrojům mučení. Společně jsme z Hradu odjeli na Hlavní nádra-
ží. Zrekonstruovaná budova nádraží nás překvapila. Vypadá jako letištní 
hala. Náš společný výlet jsme ukončili na vlakovém nádraží ve Zdětíně.
Už teď se těšíme na další exkurzi do Prahy, která by se měla uskutečnit 
na jaře příštího roku. Cílem bude Staré Město pražské. 

Blanka Valová a Viktoria Hadžegová, 8. A

  Třída 8. A v Praze 

Mezigenerační setkání
Počátek adventu byl na naší škole ve znamení tradičního setkání býva-
lých učitelů s kolegy i žáky. 
Jako každý rok si program připravil pěvecký sbor žáků 1. stupně, vedený 
paní učitelkou Jarou.
Letošní novinkou bylo vystoupení žáků 8. a 9. tříd, kteří chodí na vo-
litelný předmět dramatická výchova. Na  setkání prezentovali pásmo 
lidových vánočních zvyků.
Bylo to hezké mezigenerační odpoledne a účinkující žáci se shodli, že 
podobné pásmo připraví i s velikonoční tématikou.

Dr. Jitka Šobrová

  Z tradičního setkání bývalých učitelů s kolegy i žáky
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ZŠ PRAŽSKÁ
Mikuláš rozdával radost

Když už byl ten Mikuláš, chtěli jsme udělat radost nejen dětem ze ZŠ Praž-
ská, ale i dětem ze ZŠ praktická a speciální a babičkám a dědečkům z Měst-
ského centra komplexní péče v Benátkách nad Jizerou. Nejdříve jsme šli 
k dětem ze Základní školy praktické a speciální. Šla sice celá 9. B, ale dov-
nitř šel pouze raději Mikuláš s čerty a anděly. Paní ředitelka nám dala pro 
děti nadílku a my šli za nimi do třídy, kde nám zarecitovaly a zazpívaly, my 
jim dali nadílku a rozloučili se s nimi.  Poté jsme šli do MěCKP, kde jsme si 
s klienty nejdříve povídali a pak všem rozdali dárečky, a dokonce jsme je 
roznesli i po pokojích těm, kteří se nemohli dostavit do společenské míst-
nosti. Všichni byli moc rádi za dárečky. Společně jsme si  zazpívali několik 
koled a někteří i zarecitovali krásné básničky, které si pamatují z dob, kdy 
byli stejně jako my žáky základní školy. Následně jsme se vrátili do školy, 
převlékli se z masek a pokračovali v učení.

Majda Kunová, 9. B

  V Základní škole Benátky nad Jizerou

  V Městském centru komplexní péče

Návštěva městského úřadu
Dne 28. 11. 2017 navštívila trojice žáků prvního ročníku ZŠ Benátky n. J., 
Pražská 135 (Ondřej Hendrych (1. A), Vojtěch Byrtus (1. B) a Daniel Vocl 
(1. C) se svými patrony Janem Františkem Burdou (9. A), Terezou Sme-
tanovou (9. B) a Petrem Nguyenem (8. B) Městský úřad Benátky nad Ji-
zerou s cílem pozvat pana starostu Jaroslava Krále, místostarostu Pavla 
Štiftera, tajemníka města Marka Maříka a tajemnici školské komise Marii 
Khýnovou na vánoční jarmark a také popřát k Vánocům.  
Ve velké zasedací místnosti se nás ujali Pavel Štifter a Marie Khýnová, 
kterým děti popřály a předaly pozvánku na jarmark. Setkání bylo vede-
no v přátelské atmosféře a obě strany se dozvěděly mnoho zajímavých 
věcí. Děti dostaly nejen malé občerstvení, ale také překvapení v podo-
bě obsahu dárkové tašky. Myslím, že to pro naše žáky byla zajímavá 
zkušenost a že si z návštěvy městského úřadu odnesli hezké vzpomínky. 

Mgr. Jaroslav Fröhlich   
Předání vánočního daru Pavlu Boškovi

V pondělí 18. 12. se sešli zástupci z řad žáků a vedení školy ve vestibulu 
nové budovy s  naším bývalým žákem Pavlem Boškou a  jeho mamin-
kou. Setkání to bylo velmi příjemné, dojemné a hlavně se uskutečnilo 
za  účelem oficiálního předání peněžitého daru, který byl získán z  vá-
noční školní akce. Žáci, učitelé, ale i  ostatní zaměstnanci školy spolu 
s některými rodiči připravili 7. 12. tradiční rozsvícení vánočního stromu 
spojeného s jarmarkem a aukcí žákovských výtvarných prací.
Jen z již zmiňované aukce obrázků se na podporu Pavla vydražilo krás-
ných 15 000 Kč. Další peněžité dary věnovaly jednotlivé třídy z prodeje 
svých výrobků na jarmarku, děti ze školní družiny a v neposlední řadě 
opět manželé Puldovi, kteří věnovali výtěžek z prodeje čaje a svařeného 

vína. Celkem se tedy vybralo krásných 35 860 Kč! Všem, kteří jakýmkoli 
způsobem přispěli, patří velký dík!
Velmi nás těší, že zvláště v této předvánoční době je pro nás slovo lhos-
tejnost téměř neznámé. Těšíme se na fotografie Pavlova nového, speci-
álně upraveného lůžka, či obrázky z rehabilitačního pobytu. Na to vše 
jsme alespoň zčásti mohli přispět i my. 
Vše dobré v roce 2018 přejí

žáci, učitelé a zaměstnanci školy

Vánoční besídka
Před časem moji třídu 9. B oslovila paní učitelka Poluhová, zda by děti 
nechtěly společně vystupovat s jejími prvňáčky na vánoční besídce pro 
rodiče. Důvody byly dva – první – paní učitelka Poluhová měla současnou 
9. B v první třídě a druhý – 9. B je patronem jejích nynějších prvňáčků. 
Deváťáci se moc dlouho nerozmýšleli a začal společný nácvik vystoupení. 
Na besídku pozvali i svoje rodiče, aby viděli, jaký pokrok od první třídy 
udělali. Besídka se určitě moc povedla, paní učitelka nacvičila s  dětmi 
pohádku, scénku, recitaci vánočních básniček a nesměl chybět společný 
zpěv. Doprovodným vystoupením byla hra na hudební nástroje v podání 
Majdy Kunové, Marušky Nekvindové a Markéty Beránkové, všechny dívky 
z 9. B. Myslím, že během vystoupení si deváťáci zavzpomínali na dobu, 
kdy stejně jako jejich malí svěřenci poprvé recitovali, tancovali a zpívali 
před publikem. Celá besídka byla velmi příjemně stráveným časem před 
Vánocemi. Závěrem bych chtěla poděkovat všem účinkujícím a hlavně 
paní učitelce Poluhové za přípravu této akce.

Mgr. Jana Nejedlá

  Z vánoční besídky

Vánoční jarmark
Na  tento jarmark se vždycky těšíme. Je totiž jen jednou za  dva roky 
a všichni z nás rádi prodávají své výrobky. Teda, alespoň já. Všechny vy-
dělané peníze jdou potom na účet bývalého žáka této školy, a to Pavla 
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Bošku. Každá třída má v ten den svůj stánek, kde jsou vystaveny výrob-
ky, které ještě dopoledne vyráběla. Kromě prodávání ve stánku se také 
na konci celé akce koná ještě aukce s obrazy, které namalovali žáci naší 
školy. Letošní jarmark se konal ve čtvrtek 7. 12. Byl to všední den, a tak 
jsme šli normálně do  školy. Místo učení jsme ale vyráběli již zmíněné 
výrobky na  odpolední jarmark. Juchú. Díky tomu jsme přišli o  chemii. 
Ale nebudeme odbočovat od tématu a vraťme se k vyrábění. Opravdu 
jsem byla překvapená, když jsem viděla, co jsme za to dopoledne doká-
zali. Samozřejmě nám u toho pomáhala paní Maděrová a bývalá žákyně 
Tereza Stankeová. Nezapomněl nás u  toho psychicky podporovat pan 
učitel Nejedlý, který si nikdy neodpustí žádnou poznámku.  Práci jsme 
dokončili včas, a proto jsme si chvíli ještě povídali. Do školy jsme se zase 
vrátili až odpoledne, abychom mohli připravit stánek. Všechno vypadalo 
moc hezky a my byli nadšení, že se naší třídě konečně podaří udělat něco 
pěkného společně. Než program začal, podařilo se nám už pár výrobků 
prodat. Program začal o půl páté a Ráchel s Janou uvítaly všechny pří-
chozí. Na jejich místě se vystřídalo spoustu tříd i  jednotlivců, kteří nám 
předvedli svá připravená představení. Nakonec ještě vystoupil pěvecký 
sbor, který se skládal z žáků naší školy, takže i já jsem byla přítomna. Sice 
jsme pár písniček trochu pokazili, ale i tak se to moc povedlo. Ke konci 
se všichni začali přesouvat na aukci a my jsme mohli začít uklízet stánek. 
Vydělali jsme slušné peníze a měli jsme velkou radost. Všechno jde totiž 
na dobrou věc. Na kluka, který během jednoho krátkého okamžiku, ztratil 
normální život. On sám si to možná neuvědomuje, ale jeho maminka ano.  
Je určitě moc ráda za naše příspěvky a snahu. Sice mu tím zdraví nevrátí-
me, ale můžeme mu tím aspoň trochu ten život ulehčit.

Míša Rathouská, 8. A

  Ve stáncích jednotlivých tříd nabízeli žáci vlastní výrobky

  Na vánočním jarmarku se mohli návštěvníci potkat i s Mikulášem, 
anděli a čerty

  Jedno z řady připravených vystoupení

  V areálu Základní školy se rozzářil vánoční strom

  Před aukcí...

Výuka bruslení na Základní škole Pražská
Výuka bruslení probíhala od  1. 11. do  21. 12. 2017. Cílem na  2. stupni 
bylo zdokonalování jízdy na bruslích pomocí rovnovážných, rychlostních 
a vytrvalostních cvičení. Jsme spokojeni, že účast a nasazení na brusle-
ní bylo téměř stoprocentní. Největší pokroky, samozřejmě, zaznamenali 
ti nejslabší, někdy překonáním psychické bariéry a svou vůlí. Závěrečné 
hodiny byly věnovány hokejovým kláním v rámci ročníku. Součástí výuky 
byly také závody na 1 a 3 kola - z nich vyšli tito nejlepší závodníci:
6. ročník - Tereza Havlínová, Petr Nezbeda, 7. ročník - Helena Musilová, 
Kristýna Kubíková, Michael Husák, 8. ročník - Viktorie Kubátová, Martin 
Procházka, 9. ročník - Tereza Cinklová, Ján Husák

Mgr. Jana Nejedlá a Mgr. Vladislav Nejedlý

  Závěrečné hodiny byly věnovány hokeji

Vánoční jarmark s Mikulášem
V  pondělí 4. 12. proběhla v  1. patře nové budovy naší školy zkouška 
vánočního vystoupení. Sbor šel až na konec.
V úterý 5. 12. se žáci devátých ročníků převlékli za Mikuláše, čerty a anděly. 
Chodili po naší škole a každé třídě rozdali Fidorky za to, že jim řekla básničku. 
Ve čtvrtek 7. 12. jsme měli všichni zkrácenou výuku do 12:35, dopoledne 
jsme vyráběli výrobky (např.: adventní věnce, svícny, hvězdy atd.) a někteří 
zdobili v dílnách náš stánek na večer. Měli jsme celkem brzy hotovo, tak 
jsme si ve třídě povídali a hráli. Odpoledne jsme se tu opět sešli mezi 15:00 
– 15:30. Přinesli jsme si do stánku naše krásné výrobky a kasu. Také jsme 
zpozorovali, že se připravuje aukce obrazů od žáků naší školy, ze které se 
vydražilo cca 15 000 Kč. V 16:00 se zavřely brány školy a my jsme připra-
vovali poslední věci. V 16:30 začal jarmark, kluci od nás ze třídy prodáva-
li ve stánku. V 17:00 bylo zahájeno vystoupení. My, jako sbor, jsme šli až 
na konec. Zpěv se moc nepovedl kvůli amatérské práci zvukaře. Po vystou-
pení jsme šli do stánku prodávat my. Zanedlouho se areál vyprázdnil, ně-
kteří lidé odešli domů a někteří na aukci, které se zúčastnil i Pavel Boška 
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s jeho maminkou, která se o něj stará. Celkový výtěžek z aukce a příspěv-
ků jednotlivých tříd, co si vydělaly na jarmarku, byl 35 860 Kč. Naše třída 
8. A přispěla celou naší vydělanou částkou 3 563 Kč. Celkově se mi jarmark 
líbil, tedy až na vystoupení sboru, ale za to mohl zvukař. Myslím si, že dát 
ty peníze z aukce a  jarmarku Pavlu Boškovi byl dobrý nápad, protože je 
na tom špatně a nemůže si dovolit tak drahé rehabilitační věci. A pomáhat 
si patří k Vánocům.

Eliška Benešová, 8. A.

Vánoce, Vánoce přicházejí

Základní škola Benátky nad Jizerou 
nám. 17. listopadu 

Advent v praktické třídě 
Doba adventu je čas příprav, očekávání a rozjímání. Jak ho prožili naši žáci?
Připravovali se také. Pilně nacvičovali nejen v hodinách hudební výcho-
vy vánoční pásmo básniček a písniček.

  Adventní strom

  Vánoční tvoření

V hodinách pracovní a výtvarné výchovy vyráběli žáci veliký papírový 
strom, který následně umístili na  dveře naší třídy. Tu si ostatně celou 
nápaditě vyzdobili svými výrobky – sněhuláky z vlny, malými stromeč-

Adéla Feráková, 3. B

Kateřina Hradská, 3. B
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ky z filcu, výkresy s vánoční tématikou, andílky a papírovými hvězdami.
Paní PaedDr. Jana Rejzlová osobně přinesla do školy zvonečky, které si 
děti vyrobily v její keramické dílně. To nás inspirovalo k návštěvě bená-
teckého muzea, kde byla ve výstavní síni k vidění krásná vánoční výsta-
va keramického ateliéru U Matouše.
Navštívili jsme také městskou knihovnu. Paní vedoucí připravila pro 
žáky program o Vánocích. Dozvěděli jsme se, jak se tyto svátky slaví 
v různých zemích světa a jaké zvyky máme u nás.
A co nás letos ještě ve škole čeká? Upečeme si sladkého vánočního kap-
ra z  tvarohového těsta a  při dobrém čaji a  koledách se budeme těšit 
na Štědrý den.

Ivana Kubová
Adventní Hýbeme se spolu

Vzhledem k tomu, že i u nás ve škole se všichni těšíme na Vánoce, chtěli 
jsme si čekání zkrátit a zpříjemnit. Připravili jsme si různé hry, soutěže 
a nazdobili tělocvičnu do adventního tématu. Rozdělili jsme se do druž-
stev, pozvali hosty, kamarády ze ZŠ Na Celně, a moc jsme se těšili.
Celé vánoční dopoledne jsme zahájili nacvičeným pásmem básniček, 
písniček a  tancem. Po krátké rozcvičce jsme se rozmístili na stanoviš-
tě. Čekalo nás zdolat ledovou klouzačku, posbírat vločky, ulovit kapra 
nebo zlatou rybku, sjet obří slalom na lyžích, posbírat šišky v lese, sho-
dit dárky ze saní a trefit se sněhovou koulí do sněhuláka. Poté, co jsme 
zdolali všechna stanoviště, sešli jsme se u posledního úkolu – měli jsme 
poskládat rozházené vločky k sobě a sestavit rozbité sněhuláky.
Na závěr jsme si zatančili na malé diskotéce, děti si odnesly sladkou odmě-
nu a pamětní list. Navzájem jsme si popřáli krásné Vánoce a rozloučili se.
Děkujeme panu Spoustovi za dárky a všem hostům za jejich příjemnou 
společnost.

Klára Chvalkovská

  Všichni jsme získali pamětní list

  Lovení zlaté rybky

  Sbírání šišek s využitím dotykového chodníku

Vánoční vystoupení žáků ZŠ nám. 17. listopadu
V adventním čase jsme se s dětmi pustili do nacvičování pásma vánoč-
ních básní, písní a tanečků se zimní tématikou.
Děti ze speciálních tříd nejvíce nadchly společné tanečky. Pod rukama 
jim vyrostl sněhulák, zatančil si vrabeček se sýkorkou a také zazpívaly 
malému kocourkovi o prvním sněhu za okny.
Děti z praktické třídy pomohly toto hudebně pohybové pásmo doplnit 
o přednes několika vánočních básní, na kterých pilovaly svou výslov-
nost a srozumitelnost přednesu ostatním.
Tímto secvičeným vystoupením jsme zahájili naši školní akci „Adventní 
hýbeme se spolu“. Dále jsme měli možnost zkrácenou verzi přednést 
Mikuláši, andělům a čertům ze ZŠ Pražská a to před jejich nadílkou. Dě-
kujeme jim za jejich vánoční návštěvu.
Poslední vystoupení dětí mělo velký úspěch v Městském centru kom-
plexní péče a přineslo radost na obou stranách. Klienti a pečující per-
sonál přivítali naše děti velice srdečně. Po vystoupení nás pozvali k mi-
lému posezení u  hrnečku čaje. A  protože Vánoce jsou také o  plnění 
lidských přání, se zápalem nám povyprávěli o svém zapojení se do pro-
jektu Ježíškova vnoučata a  realizaci těchto přání.  Naše děti jim zase 
sdělily ta svoje, popsaná v dopisech pro Ježíška. 
Velice děkujeme klientům a hlavně zaměstnancům Městského centra 
komplexní péče za vřelé přijetí a navození vánoční pohody. 

Eva Sochová

  Mikulášská nadílka

  Vánoční posezení dětí se seniory

  Vystoupení pro Mikuláše
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  Vystoupení v MěCKP

Základní škola Otevřeno
Prosinec v ZŠ Otevřeno

Prosinec jsme zahájili účastí na  rozsvěcení vánočního stromu při za-
hájení benáteckého adventu. Oba naše stánky praskaly ve švech a my 
jsme měli velkou radost, že se vyrobené a napečené věci líbily a také 
chutnaly. Jen s láskou vyráběná mrkvová polévka s kokosovým mlékem 
nedošla svého uznání, neboť jsme nemohli zapojit varný hrnec, a  tak 
nám v třeskutém mrazu brzy vychladla.
Každé adventní ráno ve školním komunitním kruhu přineslo písničku. 
A nešlo ani tak o koledy, ale spíš o písně pojící se s daným svátkem toho 
dne nebo nějak s vánočními svátky souvisejícími. I když - čím blíže k Vá-
nocům, tím více se v  písních začalo objevovat téma narození Božího 
Syna. Nakonec jsme ze všech těch písní vytvořili program pro vánoční 
besídku, takže si ten náš adventní kalendář užili i rodiče.
V prosinci jsme se inspirovali výzvou: „Svět bez stížností“ a v době adventu 
jsme tomuto tématu věnovali pozornost. Snažili jsme se vyjasnit si termí-
ny, objevit u sebe i u ostatních pozitiva a umět je sdělit. Vstoupit do svého 
vnitřního světa a také vidět okolní svět z jeho lepších stránek. Snaha byla 
vytvořit si v tomto čase prostor pohody a ocenění všech drobných radostí.
Zahájili jsme také pravidelné hodiny tělesné výchovy na zimním stadi-
onu. Ke konci měsíce už se podařilo všem novým – malým bruslařům 
pustit židličky a „rozjet to“. 
Všechny děti a učitelé společně vyjeli na dlouho očekávaný výlet do Pra-
hy, který měl být věnován hudbě. V Muzeu hudby nás velice milou formou 
zasvětili do tajů a historie nejrůznějších hudebních nástrojů. K některým 
jsme dostali i  zajímavé návody na  výrobu, takže si je určitě ve  škole vy-
tvoříme: třeba kytaru z prkýnka a plechovky, píšťalku z  izolace nebo tře-
ba kazu z kelímku od jogurtu. Po muzeu jsme se ještě prošli zimní Prahou, 
abychom nasáli tu správnou vánoční atmosféru. Prošli jsme „Královskou 
cestou“ od Kampy až po Prašnou bránu. Na Karlově mostě jsme se zastavili 
u soch nám již známých historických osobností. Před Mosteckou bránou 
jsme si prohlédli sochu Karla IV. s fakultami pražské univerzity, kterou zalo-
žil. Klementinum jsme okoukli z venku, ale už víme, jaké poklady se v něm 
nacházejí. Na Staroměstském náměstí jsme obdivovali sochu Jana Husa, 
pobořenou radnici (zbytek zdiva bývalé radnice) a  samozřejmě stánky 
s dobrotami. V paměti nám jistě utkvěl jedinečný kubistický dům - U Černé 
matky Boží. Už taky víme, proč se Prašná brána jmenuje „prašná“.
Starší děti, které v  listopadu navštívily Přírodní gymnázium a  společně 
se učily a zkoumaly vzorky pod mikroskopem, byly natolik zaujaté tímto 
zkoumáním, že jsme si do školy zakoupili vlastní mikroskop a v objevo-
vání jsme pokračovali i v prosinci v naší škole. Při dalším výletu za pozná-
ním děti objevovaly fyziku společně se studenty Matematicko-fyzikální 
fakulty University Karlovy v Praze v prostředí vysokoškolských laboratoří.
V  prosinci nás také stihnul navštívit Mikuláš a  naše spolupracovnice 
Lenka a Dana absolvovaly velmi intenzivní kurz asistenta pedagoga.
O odpolední družině děti stále vzpomínají na larpovou akci Bitva o Cintru. 
Nadšeně se pouštějí do všemožných bitev a střetů. Na larpové pozadí Cin-
try jsme se rozhodli navázat výrobou měkkých mečů, které svým tvarem 
zdařile napodobují středověké zbraně a díky využití měkčených materiálů 
zároveň představují o mnoho bezpečnější alternativu dřevěným zbraním. 
Výroba postupuje obstojným tempem, ale jelikož se musí prostřídat množ-
ství zájemců, tak zdaleka ještě není hotovo. Nejprve je třeba nařezat lami-
nátové jádro a pásy měkčícího materiálu pro vytvarování čepelí. Následuje 
fáze lepení, poté je třeba mírně upravit vzniklý polotovar pro lepší vizuální 
stránku budoucí zbraně, následuje zpevnění páskou a  natření ocelovou 
barvou. Druhou částí výroby poté bude vyřezání a slepení jilce z korcového 
materiálu jekoru. Několik zbraní již čeká pouze na finální nátěr barvou, vět-
šina je momentálně v různých fázích lepení. Výroba probíhá bez problémů, 
starší, kteří si už na vlastní zbrani ozkoušeli postup, jsou nápomoci mladším.

Poslední školní den jsme připravovali a prožívali vánoční besídku. Nejpr-
ve jsme vyladili všechna naše vystoupení – pásmo písniček, mini-operku 
O dvanácti měsíčcích od pánů Svěráka a Uhlíře, taneční vystoupení a hru 
dětí na flétny a kytary. Poté jsme připravovali pohoštění pro rodiče a ještě 
před jejich příchodem jsme si rozbalili dárky, které nám pod stromeček 
nadělili zejména rodiče a přátelé naší školy. Pak už jsme napjatě očekávali 
příchod rodičů, babiček, tetiček apod. Besídka byla krásná, plná radosti 
a hravosti. Na závěr pak děti rozdaly svým maminkám vyráběný parfém 
a také rodinný plánovací kalendář. Kdo chtěl, mohl ještě využít rodinného 
focení, občerstvit se vánočním punčem, nebo nahlédnout do kroniky.

Kolektiv ZŠ Otevřeno

Základní umělecká škola J. A. Bendy
Koncert a kolaudace Základní umělecké školy J. A. Bendy

Středu 29. listopadu jsme měli v našich kalendářích poznačenou tučně a do bu-
doucna zůstane pro naši školu významným dnem. Proč? Byla přestřižena slav-
nostní páska a oficiálně jsme převzali zrekonstruovanou školu. Že šlo o přestav-
bu velmi výraznou, svědčí fotografie na chodbě školy i svědectví pamětníků, 
kteří nevěřili, že jsou v budově ZUŠ. Na svém místě nezůstal téměř jediný kámen. 
Máme nové sociální zařízení, kompletně zútulněné třídy, podlahy, okna, dveře, 
topení, střechu, půdu, zahradu a  nový sálek pro 25 posluchačů. K  nepozná-
ní se také změnil vstup, sborovna, třídy byly vybaveny připojením na internet 
a novou elektroinstalací. Škola má připravený zabezpečený vchod a celá je pod 
fotobuňkami. Samotného aktu přestřižení pásky se ujal za město pan starosta 
Jaroslav Král, za firmu Zeta pan Stanislav Svoboda a za školu paní ředitelka Jana 
Czikraiová. Prostory byly otevřeny široké veřejnosti a o hodinu později následo-
val slavnostní koncert. Vedení školy bylo mile překvapeno velikým zájmem širo-
ké veřejnosti. Místo původně očekávaných 100 lidí v publiku zasedlo kolem 200 
kultury chtivých posluchačů. Mezi významnými hosty byli také ředitelé okol-
ních škol, kteří tiše záviděli nové prostory, jako i zázemí v Záložně. Díky těmto 
skvělým podmínkám jsme v posledních letech častými pořadateli významných 
kulturních akcí ZUŠ Středočeského kraje (soutěže, festival, setkání škol). 
Koncert byl přehlídkou všech oborů a nástrojů, které se na naší škole vy-
učují. Novinkou od září je například výuka hry na harfu, která je na ško-
lách dosti neobvyklá. Vyslechnout jsme mohli klavír, kytary, saxofony, 
klarinety, zpěv, housle, violu, violoncello, příčnou a  zobcovou flétnu, 
trumpetu, školní orchestr, sbor, recitaci a  zhlédnout tanečníky. Nemá 
na  tomto místě cenu vypíchnout jednotlivé výkony, protože všichni 
účinkující odvedli vyrovnaný a  soustředěný výkon. Samotný začátek 
koncertu patřil vyučujícím, kteří zazpívali a zahráli děkovnou zdravici. 
Ať nemusíme samotné poděkování vypisovat, přečtěte si text této zdra-
vice, snad jsme na nikoho nezapomněli:
1. Dneska máme jiskru v oku, úsměv na líci.
Sláva městu, starostovi, celé radnici.
Řadu let se radili
zač by ZUŠku spravili.
Teď už dílo hotové je, pějem zdravici.
2. Rekonstrukci naplánoval Martin Volejník,
staré prvky respektoval, za to buď mu dík.
Floriánek v cajku je,
v úřadě se raduje
Alena Kratochvílová – hážem cukrblik.
3. Děkujeme firmě Zeta, službám technickým.
Bourali a stěhovali, nevíme kdo s kým.
Vyměnili topení,
dveře, rámy okenní,
podlahy i baletizol v sále baletním.
4. Díky Radku Dostálovi, škole základní.
Trpěli nás pod svou střechou skoro 200 dní.
No, a Lenka Kudlová?

Na tu nikdo z nás nemá!
Bez ní by to vůbec nešlo, sláva, sláva jí!!!
5.„Díky, páni učitelé, rodiče, žáci,
že jste s námi skvěle zvládli tuhle štrapáci.“
Nikdo přesně nevěděl
kde by zrovna učit měl:
„Pepo, v baru! Vy na půdě pějte kasaci.“
6. Firma Classic stěhovala všechna piana.
Pan Kastner je musel ladit snad až do rána.
Ředitelka ráda je,
od srdce si zapěje:
„Já mám školu, novou školu, je to škola má!!!“   
7. Největší dík starostovi patří, je to Král!
Přejeme mu všechno dobré, ať kraluje dál.
My se budem snažiti
ještě lépe učiti. NEBOŤ!
Máme školu, novou školu, je to škola NAŠE!!!

MgA. Milan Kolář
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Mateřská škola města
A už zase po roce, jsou tu skvělé Vánoce 

My, děti z MŠ, jsme se na blížící Vánoce moc těšily. Vyráběly jsme v ad-
ventním čase výzdobu, psaly Ježíškovi a  nacvičovaly na  besídku pro 
maminky a  tatínky veliké překvapení. Dokonce k  nám do  některých 
školek přišli i  maminky a  taťkové, a  společně s  námi vyráběli, co pro 
nás paní učitelky připravily. Svícínky z netradičních materiálů, adventní 
věnečky, nebo zdobení perníčků. Na adventních dílničkách se nám vý-
robky povedly a všichni jsme se těšili na Ježíška, stromeček a dárečky.  

Jablíčko v půlce rozkrojené, 
je v tobě křížek? Jistěže ne!
Čeká nás zdraví, radost, klid,
budeme dlouho šťastně žít.

Šťastný nový rok přeje kolektiv MŠ Benátky nad Jizerou

  Děti se byly podívat na Notíčka V Záložně

  V Domově pro seniory jsme potěšili naše starší spoluobčany vánočním 
pásmem a dárečky

  V Poupátku Zajíčci vyráběli na adventních dílničkách svícínky

  Z vánoční dílničky s rodiči v Jizerce

Městské centrum komplexní péče
Advent 2017 v Městském centru komplexní péče

Letošní advent v  MěCKP byl velmi „akční“.  Naplno se rozjel projekt 
Českého rozhlasu „Ježíškova vnoučata“, ve  kterém se našim klientům 
splnilo celkem 50 přání. Některá přání byla velmi skromná, například 
svíčky, některá byla odvážnější, třeba víkendový wellness pobyt u koní 
s manželkou a některá byla přínosem pro všechny klienty – například 
vystoupení dechovky k tanci a poslechu, domácí zabíjačka, anebo ná-
vštěva pana kardinála Dominika Duky. 
Návštěva pana kardinála byla přáním manželů Zahrádkových, přáli si, aby 
je osobně navštívil a požehnal jim.  Pan kardinál do Městského centra kom-
plexní péče přijel ve středu 20. 12. 2017 dopoledne. Přivítal jej u nás také 
pan místostarosta RNDr. Pavel Štifter a pan farář Marek Miškovský. Pan kar-
dinál nejprve navštívil manžele Zahrádkovy na jejich pokoji a strávil u nich 
na soukromé návštěvě 30 minut. Ve svém náročném předvánočním pro-
gramu však našel čas i pro ostatní klienty a zaměstnance MěCKP, kteří se 
spolu s klienty Domova U Anežky shromáždili ve společenském sále. Při-
jmout tak vzácnou návštěvu byla pro nás všechny veliká čest, krásná udá-
lost, kterou de facto vyvrcholil náš advent. Pro manžele Zahrádkovy to byl, 
dle jejich slov, nejkrásnější dárek, jaký v životě dostali. Z plna hrdla jsme 
si při této příležitosti zazpívali koledy a vyslechli si povzbudivá slova pana 
kardinála. Srdečně panu kardinálovi děkujeme za krásnou návštěvu a v ne-
poslední řadě děkujeme také paní Marcele Jurkové z  Českého rozhlasu, 
která tuto návštěvu co by „Ježíškovo vnouče“ zprostředkovala.
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Avšak dění kolem „Ježíškových vnoučat“ nebylo zdaleka to jediné, co se 
v adventu v MěCKP odehrávalo. První adventní neděli jsme se tradičně 
zúčastnili akce „Zahájení benáteckého adventu“ na  Husově náměstí, 
kde jsme nabízeli výrobky našich klientů. Klienti si navíc tentokrát ráno 
přivstali, aby oškrábali a nastrouhali brambory na bramboráky, kterých 
se pak odpoledne na našem stánku prodaly dvě stovky.
Také o milé návštěvy jsme v adventním období neměli nouzi. Naše kli-
enty navštívil Mikuláš s čerty a anděly. Seniory také přišlo potěšit ně-
kolik skupin dětí s vánočním pásmem. Přišly za námi tak například děti 
z osmých a devátých tříd ze ZŠ Husovo náměstí i ZŠ Pražská, děti z Mon-
díku, dětský instrumentální soubor Bendíci, děti z  Dětského domova 
v Krnsku a děti z MŠ Mateřídouška.
Dne 18. 12. 2017 jsme s klienty prožili slavnostní vánoční večeři, které se 
zúčastnili i zástupci vedení města – pan starosta Jaroslav Král, pan místosta-
rosta RNDr. Pavel Štifter a pan tajemník Marek Mařík. Mezi hosty jsme také 
přivítali pana faráře Marka Miškovského. Součástí večera bylo slavnostní 
vyhlášení a předání ocenění za literární soutěž – literární útvar, kde všech-
na slova začínají písmenem „m“. Soutěžilo se ve třech kategoriích: klienti 
MěCKP, přátelé a podporovatelé MěCKP a zaměstnanci MěCKP. Z klientů 
se na prvním místě umístila paní Olga Kalousová, z přátel MěCKP bývalá 
paní ředitelka Jaruška Hlaváčková a ze zaměstnanců sestřička Pavla Živná. 
Navštívit naše seniory také přijel pan Ing.  Adam Urban, první dárce 
v  rámci projektu „Ježíškova vnoučata“, který daroval nový notebook 
paní Jaroslavě upoutané na lůžko. Tentokrát se rozhodl darovat našim 
seniorům čas. Strávili s ním krásné dopoledne, kdy jim ukázal fotografie 
z Asie, kterou celou procestoval a uvařil jim několik druhů čínských čajů. 
Velké poděkování patří sponzorům, kteří na naše seniory v předvánoční 
době nezapomněli a díky jejich podpoře jsme mohli zajistit bohaté ob-
čerstvení a dárečky pro každého. Podpořili nás: Volejbalový klub Benátky, 
GSP SIGN & DESIGN, s. r. o., Ing. Romana Erbenová a lékárna Viola. Společ-
ný dárek – nové polohovatelné pojízdné geriatrické křeslo našim klien-
tům darovala pražská firma UpČR v rámci  projektu „Ježíškova vnoučata“.
Obrovské poděkování patří všem zaměstnancům MěCKP, kteří se pří-
mo zasloužili o  to, že letošní advent byl pro naše klienty krásný, plný 
zážitků, dárků a krásných setkání. Závěrem svého příspěvku si dovolím 
citovat generálního ředitele firmy UpČR pana Jiřího Kráčmara, který se 
osobně zúčastnil předání geriatrického křesla našim klientům, poté mi 
e-mailem napsal: „Děkujeme za hezké odpoledne. Byli jsme velice mile 
překvapeni milou atmosférou a  bezprostředním přijetím. Atmosféra 
a pohoda, v  jaké jsou vaši senioři, vypovídá o péči a  lásce, kterou jim 
věnujete a velice vám a vašim zaměstnancům děkujeme. Vím, že to není 
lehká práce (a ne příliš dobře zaplacená). Jsme o další zážitek bohatší, 
takže jsme se obdarovali navzájem a tak by to mělo být.“

Mgr. Emilie Kalová, ředitelka MěCKP 

  Děti ze ZŠ Pražská obdarovávají klienty MěCKP

  Paní Věra Jará vyzkoušela geriatrické křeslo jako první

  

  Vlevo: Manželé Zahrádkovi s panem kardinálem Dominikem Dukou
  Vpravo: Symbolický šek od VK Benátky nad Jizerou převzal po extraligo-
vém zápase pan Ivan Jílek, klient MěCKP

  Pan kardinál také pozdravil a obdaroval všechny přítomné zaměst-
nance MěCKP

Klub seniorů

Program v Klubu seniorů
Leden 2018

Úterý 2. 1. 14:30 Cvičení
Středa 3. 1. 14:00 Ruční práce
Čtvrtek 4. 1. 14:00  Vzpomínka na Vánoce dob dávno minu-

lých - videoprojekce
Úterý 9. 1. 14:30 Cvičení
Středa 10. 1. 14:00 Ruční práce 
Čtvrtek 11. 1. 14:00  Cesta po Provence s Ing. Kratochvílovou - 

videoprojekce
Úterý 16. 1. 14:30 Cvičení
Středa 17. 1. 14:00 Ruční práce 
Čtvrtek 18. 1. 14:00 Společenská hra Aktivity
Úterý 23. 1. 14:30 Cvičení
Středa 24. 1. 14:00 Ruční práce 
Čtvrtek 25. 1. 14:00  Aktuality projektu Traviny - přednáška 

Ing. K. Bendla
Úterý 30. 1. 14:30 Cvičení
Středa 31. 1. 14:00 Ruční práce
Čtvrtek 1. 2. 14:00 Cvičení paměti s L. Šnajdrovou
Úterý 6. 2. 14:30 Cvičení
Středa 7. 2. 14:00 Ruční práce 
Čtvrtek 8. 2. 14:00 Jak se dělá - videoprojekce

Svoz na úterní cvičení již Městský úřad Benátky nad Jizerou nezajišťuje.

PC kurz pro seniory
Od 19. 10. do 14. 12. 2017 probíhal na Základní škole Pražská počtvrté 
Základní kurz práce na počítači a internetu pro seniory, který byl orga-
nizován pod hlavičkou Klubu seniorů Benátky nad Jizerou.
 Kurz opět vedla  paní učitelka Mgr. Magdalena Tesařová, která na uvede-
né škole pracuje. Kurz probíhal vždy jedenkrát týdně, ve čtvrtek odpoled-
ne, ve  dvou vyučovacích hodinách. Absolventi kurzu se naučili základy 
ovládání počítače, práci se složkami, ukládání fotografií, bezpečný pohyb 
po  internetu, práci s mapami, vyhledávání informací, založení e-mailové 
schránky a spoustu dalších zajímavostí. Na Mikuláše dostali flash disc, s je-
hož pomocí se naučili přesouvat dokumenty a fotografie. Každý absolvent 
obdržel po ukončení kurzu certifikát o úspěšném absolvování kurzu.
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Na  jaře, přibližně v březnu, bude otevřen PC kurz pro pokročilejší se-
niory, kde si nabylé informace a  dovednosti senioři ještě prohloubí. 
Kdo bude mít zájem, může se již nyní přihlásit u paní Růženy Di-
bitanzlové, tel. 721 316 737. Bližší termín a cena bude upřesněna.
Přeji všem  absolventům, aby své čerstvě nabylé znalosti a  zkušenosti 
co nejvíce zhodnotili, aby čas, který kurzu věnovali, nevyšel naprázdno. 
Děkuji paní učitelce  Magdě Tesařové za nezměrnou trpělivost při výuce 
a řediteli školy panu Mgr. Janovi Novotnému za umožnění  výuky seniorů.

R. Dibitanzlová, vedoucí Klubu seniorů

  Absolventi kurzu s paní učitelkou Magdalenou Tesařovou (čtvrtá zleva)

Městská knihovna
Advent v knihovně

Dny se krátí, střechy jsou zapadané sněhem, v domě voní cukroví. Je tady 
zima a s ní i nejkrásnější svátky v roce, Vánoce. Malí i velcí se těší kromě 
dárků i na vánoční stromeček, kapra, bramborový salát a jiné pochoutky. 
Adventní období i samotné Vánoce jsou spojeny s mnoha dávnými lido-
vými zvyky a tradicemi, jako je například zapalování svíček na adventním 
věnci, trháním třešňových větviček na  svatou Barboru, zvyky spojené 
s věštěním - krájení jablíček, lití olova nebo pouštění lodiček.
V prosinci do naší knihovny zavítalo mnoho dětí z mateřských i základních 
škol. Povídali jsme si nejen o Vánocích, ale i o celém adventním období, 
kdy děti navštěvuje Barbora nebo Mikuláš s čertem a andělem. Představili 
jsme si vánoční symboly, zvyky a tradice. Besedu jsme si zpestřili celou 
řadou obrázků a nechyběly ani klasické vánoční pohádky a koledy.

  4. třída ZŠ Pražská v Městské knihovně

Knižní novinky
Vážení čtenáři,
pro letošní první vydání Zpravodaje Benátecka jsme z knižních novinek 
vybrali titul „Povídky na tělo“ od Martiny Formanové. Tato česká spiso-
vatelka a scenáristka se narodila v r. 1966 v Brně. V r. 1999 se provdala 
za režiséra Miloše Formana. Mají spolu dva syny – dvojčata – Andrewa 
a  Jamese. Rodina žije na  lesní usedlosti v  Connecticutu a  přechodně 
také v bytě v New Yorku.
V  celkem šestnácti povídkách nechává autorka čtenáře nahlédnout 
do nitra mužů i žen, zralých i mladých, smutných i veselých, zamilova-
ných i nešťastných. Většina hrdinů má svůj komplex a často se potvrzu-
je, že v jejich životě není nic jen černé nebo bílé. Čtenář vycítí, že právě 
tento příběh se může klidně odehrávat někde kolem nás.
V knihovním fondu MěK Benátky nad Jizerou jsou i další tituly od Martiny 
Formanové – např. „Ten sen“, „Snědla dětem sladkosti“, „Případ Pavlína“.
A z novinek od jiných autorů můžeme nabídnout tyto knihy: „Nové po-
hádky pro unavené rodiče“ (Michal Viewegh), „Zase zoufalé ženy dělají 
zoufalé věci“ (Halina Pawlowská), „Kořeny zla“ (Dominik Dán), „Hodná 
dcera“ (Karin Slaughter), „Poslední hodina“ (Jeffery Deaver), „Výhodný 
obchod“ (Nora Roberts) atd.
Vážení čtenáři, přejeme vám klidný, úspěšný a šťastný rok 2018. MěK

Kruh přátel umění
Začátek nového roku 2018 v rytmu swingu

Tradiční lednový jazzový večer Kruhu přátel umění v Benátkách nad Jizerou 
bude tentokrát zasvěcen swingové hudbě. Na základě velmi kladné odezvy 
na vystoupení Hot Clubu z Mladé Boleslavi s dixielandovými evergreeny na po-
čátku tohoto roku jsme se rozhodli pozvat tentokrát největší možnou formaci-
-totiž velký swingový orchestr čili big band, aby ozvučil velký sál Záložny perla-
mi swingové hudby od věhlasných skladatelů tohoto žánru, jako byli například 
Glenn Miller, Count Basie či Benny Goodman. Orchestr, který přijal naše pozvá-
ní, nese název BigBand Relax, jeho kapelníkem je trumpetista Přemysl Vlasta 
a jeho členy jsou mimo swingařů z našeho regionu též hráči z předních českých 
orchestrů, tedy BigBandu Felixe Slováčka či Orchestru Karla Vlacha.

Koncert se uskuteční v úterý 16. ledna od 19:30 hodin 
ve velkém sále Záložny 

s tradiční stolovou úpravou a možností občerstvení.

Koncert, který je pod záštitou města Benátky nad Jizerou, se tentokrát 
koná i díky finanční spoluúčasti firmy Autokomplex Menčík.
Milí hudební příznivci, přijďte s námi vykročit v tomto svěžím rytmu do no-
vého roku 2018, ve kterém vám přejeme mnoho štěstí, zdraví a pohody!

Břetislav Kotrba

Divadelní spolek Bazilišek
Milí čtenáři benáteckého Zpravodaje,
máme tu nový rok 2018 a s ním přichází i poohlédnutí za tím rokem uplynu-
lým. Tak, jako roky předešlé, snažili jsme se i v roce 2017 přinést lidem v Be-
nátkách, a nejen jim, naší prací potěšení a radost. Zaměřili jsme se především 
na  malého diváka, nejprve pohádkou „O  PRINCEZNĚ JÁ TO CHCI“. Uvedli 
jsme ji na našem, dá se řici již tradičním II. ročníku bazilišského FESTIVALU, 
který i letos proběhl za podpory města a ZŠ na Husově náměstí na magic-
kém místě „Plajchu“. Bylo to opravdu moc príma, a moc bychom si přáli, aby 
se nám podařilo v nastávajícím III. ročníku, který proběhne na stejném mís-
tě začátkem června, potěšit vás opět, již nyní připravovaným programem 
amatérské divadelní a hudební scény. Nezaháleli jsme ani o prázdninách, 
kdy jsme pro vás začali připravovat autorskou adventní hru  „VÁNOČNÍ SEN“, 
kterou jsme snad přispěli k adventní pohodě. Právě nyní je téměř připra-
vena nová hra „DVĚ SESTRY“, pod režijní taktovkou Petra Matouška, kterou 
budete moci zhlédnout ve dvou premiérách dne 23. 2. a 24. 2. 2018. Poté se 
už celosouborově vrhneme na zkoušení hry nové, kterou bychom vás chtěli 
potěšit  na podzim letošního roku. Dále se s vámi budeme těšit na pravidel-
né amatérské pondělky, kde, bohužel, dochází již k první změně!!! Původ-
ně plánovaní liberečtí kolegové přijet nemohou, a  tak místo nich přijede 
soubor POEZIE z Mladé Boleslavi, který se nám představí v úterý 9. 1. 2018 
v 19:30,  povídkami „ČASOVÝ HARMONOGRAM“ a „PROSTŘENO“.  
Přejeme vám vše dobré v novém roce, hodně radosti, pohody a zdravíč-
ka a moc se na vás těšíme. Bazilišek benátský

  Adventní hra Vánoční sen byla součástí kulturního programu při rozsví-
cení vánočního stromu na první adventní neděli

Spolek rodáků

ve spolupráci s městem Benátky nad Jizerou pořádá
ve středu 24. ledna 2018  od 17:00 hodin 

v Kulturně vzdělávacím centru Záložna 
(malý sál, vchod z náměstí)

Promítání fotografií našeho města
s JAROMÍREM POLÁKEM

Vstupné 10 Kč, pro členy zdarma.             Těšíme se na vaši účast!



1818Zpravodaj Benátecka

ZPRAVODAJSTVÍ / DOPISY / INZERCE

BENÁTECKÝ ADVENT 2017 
I  tentokrát se Benátecký advent 2017 vydařil. V  příjemném prostředí 
Kulturního a vzdělávacího centra Záložna si při sledování pohádek při-
šly na své nejen děti, svoje výrobky a občerstvení tady nabízel benátec-
ký Klub seniorů. Všude byla cítit atmosféra blížících se Vánoc. Kulturním 
vystoupením a  rozsvícením vánočního stromu bylo odpoledne první 
adventní neděle zakončeno.
Poděkování za hezké chvíle v předvánočním shonu patří organizátorům 
za jejich obětavou náročnou práci při organizaci celé této akce. Díky!

  Představení v podání ZUŠ J. A. Bendy a Bazilišku benátského ve velkém 
sále Záložny potěšila malé i velké diváky

  Zahájení benáteckého adventu 2017 se   tradičně uskutečnilo na Huso-
vě náměstí

  V malém sále Záložny nabízel svoje výrobky benátecký Klub seniorů

  Ve stáncích našli návštěvníci občerstvení i vánoční výzdobu a dárečky

Dopisy
P o d ě k o v á n í

všem zaměstnancům Městské knihovny v Benátkách nad Jizerou za je-
jich srdečné a přátelské služby, které nám poskytují. V novém roce 2018 
přeji vše dobré a spokojené čtenáře i návštěvníky.

V. Michalová

V z p o m í n k a
Dne 24. ledna 2018 uplynou 3 roky, kdy nás navždy opustil

F r a n t i š e k   H e k e l e.
S láskou vzpomíná manželka, dcera a syn s rodinami.

V z p o m í n k a
Dne 10. 1. 2018 tomu budou 3 roky, co nás navždy opustil 

náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan 
P e t r  Č í ž e k .

Kdo jste ho znal a měl rád, vzpomeňte s námi.
Navždy milující rodina.

V z p o m í n á m e
28. ledna 2018 tomu budou 3 roky co nám navždy odešel 
náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan 

R u d o l f  P a v e l k a .
Stále vzpomínají manželka Jarmila, 

synové Petr a Rudolf s rodinami.

SPOLEČENSKÁ NABÍDKA
 Do  2. 9. 2018, Výstava LOVE, Expozice 

Jiřího Krohy a Výstavní síň současného umě-
ní, Husovo náměstí. Pořadatel: Město Benát-
ky nad Jizerou

 1. 1. 2018 - 14. 1. 2018, Tříkrálová sbír-
ka, město Benátky n. J. Pořadatel: Římskoka-
tolická farnost Benátky nad Jizerou

 9. 1. 2018, 19:30 hodin, Divadelní 
představení: „Časový harmonogram“ 
a „Prostřeno“, Kulturně vzdělávací centrum 
Záložna. Zahraje soubor Poezie z Mladé Bole-
slavi. Pořadatel: Bazilišek benátský

 10. 1. 2018, 19:00 - 22:00 hodin, SHIRLEY 
VALENTINE - divadelní představení, Kulturně 
vzdělávací centrum Záložna - velký sál.
Divadelní představení SHIRLEY VALENTINE 
Bravurní komedie o hledání sebe sama je ur-
čena nejen ženám středního věku, ale všem, 
kdo mají rádi dobrou zábavu. Délka předsta-
vení včetně přestávky je 2 hodiny a  25 min. 
Pořadatel: Město Benátky nad Jizerou

 16. 1. 2018, 19:30 hodin, Koncert Bi-
gBand Relax, velký sál Záložny. Pořadatel: 
KPU Benátky

 24. 1. 2018, 17:00, Promítání fotografií 
našeho města s Jaromírem Polákem, malý 
sál Záložny. Pořadatel: Spolek rodáků a přátel 
města Benátky n. J.

 3. 2. 2018, 20:00 hodin,  Ples města, 
Kulturně vzdělávací centrum Záložna-velký 
sál. Pořadatel: Město Benátky nad Jizerou

 3. 2. 2018 - 4. 2. 2018, Komentované 
prohlídky v Expozici Jiřího Krohy a Výstav-
ní síni současného umění, Husovo náměstí. 
Objednávejte na tel. č. 326 316 102. Vstupné 
zdarma. Pořadatel: Expozice Jiřího Krohy
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Řádková inzerce
•  KOUPÍM m. Simson a jiné do r. 90 i auta. 736 741 967
•  Kdo doučí začátečníka ruský jazyk? Tel. 775 528 133.

KROUŽKOVÁ VAZBA 
DOKUMENTŮ

LAMINACE DOKUMENTŮ
VÝROBA RAZÍTEK

www.razitkabnj.cz
Pražská 68, Benátky n./J. 

(kancelář pohřební služby)

Tel: 776 829 102

info@razitkabnj.cz

Vaše zakázky je možno převzít 
a zhotovit i mimo pracovní dobu 
naší provozovny v Benátkách nad Ji-
zerou (po telefonické dohodě). Více 
podrobností naleznete na našich 
stránkách

 
 

�Ž��Ă�ĞĚĞŶĠ restaurace a hotelu v �ĞŶĄ�ŬĄĐŚ�ŶĂĚ��ŝ�Ğ�Ž��ŚůĞĚĄŵĞ�ŶŽ�Ġ�ŬŽůĞŐ��ĚŽ�
ŶĂ�ĞŚŽ�ŵůĂĚĠŚŽ���ŵ��� 

 

�ŽůŶĠ��Ž�ŝĐĞ� 

 

���������� HOTEL �������� 

Ŭ�Ą�Ŭ����ĚůŽ�Ś����ĚĞŶ 

�Ăũŝ��ĢŶş�ĐŚŽĚ���ĞĐĞ�ĐĞ���ŶşĚĂŶĢ���Ž�ŚŽ��� 

Spolehlivost, flexibilitu. 

�ŶŐůŝē�ŝŶĂ��ŽĚŵşŶŬŽ� �ŬŽŵ�ŶŝŬĂ�ŝ�Ŷş� 

 

"OBSLUHA RESTAURACE" 

��Ą�Ŭ����ĚůŽ�Ś����ĚĞŶ 

��Ă�Ğ��ş�ĄŶĂ��ŶĞŶş��ŽĚŵşŶŬŽ� 

�Ă��Ŭ���ēĞ��ŝŶĂ���ĂŶŐůŝē�ŝŶĂ 

 

Η������" 

��Ą�Ŭ����ĚůŽ�Ś����ĚĞŶ 

Spolehlivost, flexibilitu 

��Ă�Ğ��ŽĚŵşŶŬŽ� 

 

 

����ş�ĂĚĢ��Ąũŵ��Ž ŶĢŬ�Ğ�Ž��� �Ž�ŝĐŝ�ŶĄ����Ž�şŵ�ŬŽŶ�ĂŬ��ũte na emailu: info@bilypav.cz 

�Ă�Ğů��Ž�ĚĞŬ����ĂŶ��Ŷ�Ž� 

�Ž�Ŷ��ŶĄ������IHNED 

 

Fotografie na této dvoustraně: Pavel Vraník
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Vyvinuli jsme pro Vás motor 1.0 TSI – náš nový symbol dynamiky a úspornosti. Ve městě si Vás získá tichým 
a kultivovaným chodem. Vyjeďte s ním na svou oblíbenou silnici a užívejte si jeho výkon 81 kW i lehkost, s jakou 
zrychluje z 0 na 100 km/h pod 10 sekund. Zajímají Vás auta spíš z ekonomické stránky? Pak oceníte kombinovanou 
spotřebu 4,6 l/100 km, vysokou životnost, podloženou intenzivními zátěžovými testy, nebo výhodné financování 
se ŠKODA Financial Services. Navštivte nás a odhalte sami výhody motoru 1.0 TSI ve voze
ŠKODA RAPID SPACEBACK při testovací jízdě.

novaskodarapid.cz

DOST SILNÝ
A ÚSPORNÝ

Přijďte se sami přesvědčit

AUTOKOMPLEX MENČÍK a.s.,
Korybutova 686/4, 186 00  Praha 8 - Karlín 
Tel.: 224 813 339
E.mail: autokomplex@autokomplex.cz
www.autokomplex.cz

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 vozu
 ŠKODA RAPID SPACEBACK: 4,0–4,9 l/100 km, 103–115 g/km

Untitled-736   1 14.9.2017   15:27:13

AUTOKOMPLEX MENČÍK a. s.
Mladská 713
294 71 Benátky nad Jizerou
Tel.: 326 396 709
www.autokomplex.cz
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HUBEŇOUR Z DRAŽIC
HLOUBKA JEN 

300 mmPLOCHÝ OHŘÍVAČ VODY OKHEONE

• Nový plochý ohřívač v typech 30–120

• Kombinuje tradiční technologie DZD

• Nový kapilární termoindikátor

• Rychlý ohřev vody díky konceptu dvou nádob

• Možná alternativa k náhradě plynového ohřívače

•  Vhodný k instalaci v omezených prostorách, 

lze zastavit také do kuchyňské linky

•  Montáž je možná také bez závěsu, přímo na stěnu

(na přání lze použít také univerzální závěs DZD)

Nový plochvý ploch

Kombinuje 

Nový kapilá

Rychlý ohře

Možná alte

Vhodný k in

ze zastavit

Montáž je m

na přání lz

PLOCHÝ OHŘÍVAAČČČ VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODDDYY OKHEONE

• N

• K

• N

• R

• M

•  V

lz

•  M

(

www.dzd.cz

zpravodaj(hub)_190x134_z.indd   1 22.12.17   11:10
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+
                           Sleva

70%
na vybrané obruby

Kostka štěstí

vyber si až ze 6 výhod
při koupi druhých brýlí

Na Burse 243, Benátky nad Jizerou
tel.: 773 536 740, www.vaseoptika.cz

Nabízíme dovolené, zájezdy, 
lázně i tematické výlety

Pro mladé i dříve narozené
Pro rodiny s dětmi ve všech cenových kategoriích
Pro seniory 55+ se zvýhodněním

Na Burse 145/3, Benátky nad Jizerou
(naproti České Spořitelně)

tel. 317 729 126, benatky@eurocentrum.cz
www.eurocentrum.cz, fb.me/EurocentrumBnJ

H O K E J
Benátecké „A“ družstvo ani v posledním měsíci roku nepřerušilo svou dlou-
hou černou šňůru prohraných zápasů, takže ani pod stromeček hráči své pří-
znivce příliš nepotěšili. My ale všem do nového roku přejeme, ať se ta smůla 
k nám už konečně otočí zády, ať se vše zlomí a v poslední třetině zápasů zá-
kladního kola jsou už hráči v pohodě a konečně si na své konto připíší nějaký 
ten bodík. Kdo se chce blíže, alespoň „papírově“,  seznámit s mladými benátec-
kými hráči, doporučujeme k nahlédnutí benátecké webové hokejové stránky 
www.hokejbenatky.cz, kde najdete spoustu zajímavých rozhovorů s nimi.

Hokej Ústí nad Labem - HC Benátky 6 : 2 Hanousek 2
HC Benátky – HC Motor Č. Budějovice 0 : 5 -
HC Energie K. Vary - HC Benátky 6 : 0 -
HC Benátky – LHK Jestřábi Prostějov 4 : 6 Mikyska 2, Jašek, Král
Rytíři Kladno - HC Benátky  9 : 3 Bittner, Bělohorský, Wiencek
HC Benátky – SK Kadaň 7 : 3 Jeník, Král 3, Niko, Hrníčko, Veselý

Benátecké „B“ družstvo nebylo v prosinci, co se týká mistrovských zá-
pasů, příliš vytížené. Z technických důvodů byl přeložen zápas s týmem 
HC Hvězda Kladno až na leden, takže byl sehrán pouze jeden mistrov-
ský zápas, ze kterého si hráči odnesli 3 cenné body za vítězství.

HC Cvočkaři Hořovice - HC Benátky 1 : 5 Hošek 4, Švejda

Hráči staršího dorostu herně vstoupili už do druhé, nadstavbové části 
své soutěže, do které postoupili ze 3. místa. To tedy znamená, že jejich 
budoucí soupeři jsou ti nejlepší ze svých skupin. Zatím si ale benáteč-
tí hoši vedou velice dobře, neboť dosud zaznamenali pouze jedinou 
prohru, a  to s  týmem HC Chrudim. My do  dalších bojů držíme palce, 
ať forma pod vedením zkušených trenérů vydrží a stále stoupá, ať jsou 
výsledky co nejlepší a zisk bodů co největší!

HK Kralupy n. V. - HC Benátky 2 : 5 Rudolph 3, Horáček, Dlabola
HC Poděbrady - HC Benátky 1 : 6 Rudolph 2, Horáček, Theissig, Belas, Donini
HC Benátky – HC Junior Mělník 7 : 1 Král 2, Douša 2, Rudolph, Najč, Závora
HC Chrudim - HC Benátky 8 : 5 Douša 2, Závora 2, Najč

Rovněž mladší dorost už postoupil do druhé části své soutěže a rov-
něž, podobně jako starší dorost, z  té lepší části tabulky, konkrétně ze 
2.  místa. Také oni si v  nadstavbové části soutěže vedou velice dobře 
a příkladně reprezentují klub i naše město.

Piráti Chomutov - HC Benátky 4 : 1 Petr
Bílí Tygři Liberec „B“ - HC Benátky 1 : 6 Kuzďas 2, Vorel 2, Hruška, Toman+
HC Benátky – Stadion Litoměřice 3 : 1 Husák, Toman, Medáček
HC Kobra Praha - HC Benátky 4 : 3 Medáček 2, Kusý
HC Benátky – BK Mladá Boleslav 0 : 2 -

Mladší žáci byli v prosinci celkem úspěšní a kalendářní rok tak mohou 
zakončit se sportovní spokojeností. Ze čtyř sehrávaných mistrovských 
zápasů zakončili tři vítězně a pouze jedinkrát odešli z ledové plochy po-
kořeni. Stalo se tak v Mělníce a pouze rozdílem jediné branky. Gratulu-
jeme k pěkným výkonům a výsledkům.

HC Benátky – SC Kolín 5 : 0 Hnilica 2, Douša, Poustecký, Daněk

HC Rytíři Vlašim - HC Benátky 4 : 9 Douša 2, Churáček 2, Salač, Treml, Čečetka, 
Hnilica, Poustecký

HC Benátky – TJ Slavoj Zbraslav 12 : 2 Douša 3, Poustecký 2, Churáček, Treml, Bílý, 
Votoupal, Daněk, Čečetka 2

HC Junior Mělník - HC Benátky 4 : 3 Daněk 2, Poustecký

Starší žáci rovněž mohou být se svými výkony spokojeni. Mají sice 
odehráno o jeden zápas méně, než jejich kamarádi z družstva mladších 
žáků (utkání s HC Junior Mělník bylo odloženo pro velkou marodku sou-
peřů), ale i tak se mohou pochlubit pěknými výsledky.

HC Benátky – SC Kolín 3 : 3 Halbich, Příhoda, Hruška

HC Rytíři Vlašim - HC Benátky 2 : 13 Hruška 3, Příhoda 2, Řezáč 2, Husák 3, 
Zbejval, Hofman 2

HC Benátky – TJ Slavoj Zbraslav 7 : 0 Řezáč 2, Zbejval, Příhoda, Halbich, Husák, 
Šak

Přípravky. Hráči 4. tříd (ročník 2008) ukončili první část své soutěže, která 
se hrála formou turnajů v minihokeji, v neděli 17. 12. na ZS v Benátkách nad 
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Jizerou. Za soupeře jim byly týmy z Mladé Boleslavi, Neratovic a Vlašimi. 
Od začátku roku 2018 už hráči absolvují 2. část své soutěže, kdy nastupují 
pouze proti jednomu soupeři, a to na velké hřiště. K prvnímu zápasu jedou 
děti na led soupeře do Čáslavi a domácímu publiku, hlavně pak z řad rodi-
čů, se představí v neděli 14. ledna od 9:00 hodin proti týmu HC Poděbrady. 
Hráči 3. tříd (ročník 2009) zakončili své fungování v letošním roce rovněž 
na ledové ploše v Benátkách nad Jizerou, a to v neděli 10. prosince, kdy 
jim za soupeře byly týmy z Poděbrad, Kolína a Černošic. V roce 2018 po-
kračují 3. třídy ve svých turnajích v minihokeji a jako první absolvují turnaj 
v Poděbradech. Hráči 2. tříd (ročník 2010) zakončili kalendářní rok turnajem 
v Kralupech a v novém roce je jako první čeká turnaj v Rakovníku.

Prezentace mládeže a tombola
V rámci mistrovského utkání WSM ligy HC Benátky nad Jizerou – HC Mo-
tor České Budějovice bylo na ZS v Benátkách nad Jizerou živo a rušno 
nejenom při zápase, ale také o přestávkách i po zápase. Probíhala totiž 
trenéry zorganizovaná prezentace mládeže.
O první pauze se na ledové ploše představili ti úplně nejmenší hokejisté 
z benátecké hokejové základny a všem přítomným předvedli, co vše už 
se na bruslích naučili a umí.
Druhá pauza byla vyplněná novinkou na  našem stadionu, a  tou byla  
tombola o  věcné ceny. Před zápasem a  během něho si bylo možno 
u vchodu na ZS zakoupit označený hokejový puk, který se poté na výz-
vu moderátora hodil na ledovou plochu. Majitel puku, který byl nejblí-
že středu hřiště vyhrál hlavní cenu, a tou byla originál hokejka Radima 
Šimka. Druhý nejbliže umístěný  puk ke středu vyhrál originál zápasový 
dres HC Benátky nad Jizerou a majitel třetího  puku nejbližšího ke stře-
du vyhrál párek a pivo v bufetu.
Po  skončení zápasu se divákům představila kompletní hokejová mlá-
dež HC Benátky nad Jizerou – což je přibližně 180 hráčů, které doplnili 
i hráči „A“ mužstva.

H. Sloupová

  Soustředění před vhozením puku na ledovou plochu

  Ty nejmenší hokejisty doprovázeli na ledě hráči „A“ mužstva

  Prezentace mládeže při zápase „A“ s Českými Budějovicemi

  Vítěz divácké soutěže a cenná trofej od Radima Šimka

  Z hokejové Mikulášské nadílky

K O P A N Á
Zprávy z kopané v prosinci

„A“ mužstvo –  ČFL
Zahájí přípravu pod vedením trenéra P. Jíchy v pondělí 8. 1. 2018. Zim-
ní příprava bude probíhat v  domácích podmínkách, mužstvo sehraje 
8 přípravných utkání.

POZVÁNKA
Týden hokeje opět v Benátkách nad Jizerou, 

čtvrtek 25. 1. 2018 od 16:00 hodin!

Ve čtvrtek 25. 1. 2018 od 16:00 do 17:00 hodin budou mít všechny 
děti, bez rozdílu dovednosti bruslení, jedinečnou možnost vyzkoušet 
si zdarma, jaké to je být hokejistou. HC Benátky nad Jizerou ve spolu-
práci s Českým svazem ledního hokeje pořádají na Zimním stadionu 
v Benátkách akci v rámci Týdne hokeje.
Kromě zážitků v podobě prvních krůčků na ledě, si každé dítě navíc s se-
bou domů odnese zajímavý hokejový dárek. Přijďte si vyzkoušet lední 
hokej a zažijte spoustu zábavy! Co všechno je potřeba si na akci přinést? 
Stačí jen brusle, helma a  rukavice (postačí i  lyžařská helma a  ruka-
vice). V  případě, že máte doma chrániče loktů a  kolen pro in-line 
bruslení, vezměte je rovněž s  sebou. Pokud nedisponujete brusle-
mi a helmou, můžete se obrátit na hlavního trenéra mládeže pana 
Mgr. Martina Nováka tel. 608 731 952 s dotazem na možnost zapůj-
čení příslušného vybavení přímo na místě.
 Týden hokeje je série sportovních akcí pro děti ve  věku 4 – 8 let 
a jejich rodiče, kterým se tak naskytne unikátní příležitost seznámit 
se s hokejovým prostředím. Pro děti je připraven zábavný program 
na ledě i mimo něj, rodiče pak získají podrobné informace o tom, co 
obnáší fakt mít doma malého hokejistu a jaký je přínos ledního ho-
keje pro fyzický a osobnostní rozvoj dětí. 
Pro účastníky Týdne hokeje je  připravena ještě i další výhoda. Každé 
dítě, které se na akci přihlásí do projektu Pojď hrát hokej a klub ho ná-
sledně zaregistruje do Českého svazu ledního hokeje z. s. (ČSLH), získá 
poukaz v hodnotě 1500 Kč na nákup hokejové výstroje od CCM. Více 
informací o příspěvku na první hokejovou výstroj najdete na www.po-
jdhrathokej.cz (v sekci Jak začít s hokejem/příspěvek na výstroj).
 Akce Týden hokeje se v rámci projektu Pojď hrát hokej koná podru-
hé po celé České republice a celkově už potřetí. Dosavadní ročníky 
umožnily získat první zkušenost s ledním hokejem 6 600 dětem. Více 
informací najdete na www.pojdhrathokej.cz v sekci Týden hokeje.
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Fotografie na této dvoustraně: HC Benátky, Barbora Doušová, M

artina Ulíková, Vladim
ír Něm

eček

Přípravná utkání v lednu:
sobota 13. 1. (14:30) SK Benátky - SPARTAK Chrastava (divize C)
sobota 21. 1. (14:00) FK Čáslav (divize C) - SK Benátky
středa 24. 1. (18:00) SK Benátky - Vysoké Mýto (divize C)

Stará garda – 9. ročník vánočního turnaje 
O druhém svátku vánočním v úterý 26. 12. 2017 proběhl v Dražice NIBE 
aréně již 9. ročník vánočního turnaje starých gard – hráčů nad 35  let 
za  účasti týmů: Slavoj Stará Boleslav, FK Brandýs nad Labem, FK Krn-
sko, FK  Zdětín a  domácích výběrů, které reprezentovali hráči Starých 
a Nových Benátek. V  turnaji, který se hrál systémem každý s každým, 
zvítězil výběr Slavoje Stará Boleslav v čele s  ligovým hráčem Markem 
Matějovským.
Konečné pořadí:
1. Slavoj Stará Boleslav, 2. Nové Benátky, 3. FK Brandýs nad Labem, 4. FK 
Zdětín, 5. Staré Benátky, 6. FK Krnsko.
Nejlepší hráčem byl vyhlášen Tomáš Birkuš (FK Brandýs n/L). 
Nejlepším střelcem se stal Marek Matějovský (Slavoj Stará Boleslav), nej-
lepším brankářem se stal Vladimír Poluha (Nové Benátky) a nejstarším 
hráčem byl vyhlášen Jiří Verner (Staré Benátky).

Martin Ječný

V O L E J B A L
Extraliga muži

Tabulka po 13. kole

Družstvo Z V3 V2 P1 P0 S B
1 Liberec 13 11 1 0 1 36:8 35
2 České Budějovice 13 10 1 1 1 36:9 33
3 Karlovarsko 13 10 1 0 2 35:8 32
4 Kladno 13 9 2 1 1 36:17 32
5 Brno 13 8 0 1 4 27:18 25
6 Příbram 13 6 0 1 6 21:23 19
7 Ostrava 13 5 1 1 6 23:26 18
8 Zlín 13 3 1 2 7 16:30 13
9 Ústí nad Labem 13 3 1 0 9 16:30 11 

10 Praha 13 2 2 0 9 15:32 10
11 Benátky nad Jizerou 13 0 1 3 9 11:38 5
12 Odolena Voda 13   0 0 1 12 6:39 1

Juniorky doma získaly první body do tabulky
Juniorky v  prvním domácím zápase 10. 12. předvedly výbornou hru. 
Prolomily smůlu a  se ztrátou jediného setu porazily družstvo Čeláko-
vic. Ve druhém zápase juniorky nedokázaly navázat na předešlé výkony 
a i přes velké úsilí prohrály v tiebreaku 13:15. Do tabulky si juniorky při-
pisují čtyři body a děkují fanouškům za podporu.
Juniorky zakončily rok 2017, bohužel, neúspěšně. I přes velkou snahu 
uhrály 16. 12. proti Mladé Boleslavi pouze jediný set a v  tabulce jsou 
zatím poslední. Doufáme, že jsme si smůlu v této sezoně vybraly a v no-
vém roce se odrazíme ode dna a bude se nám dařit více. 

Gabriela Misíková
V novém roce se juniorky doma představí hned několikrát. První ne-
děli v novém roce doma potrápí suverénní Benešov a 21. ledna se 
pokusí vrátit porážku Hořovicím. Přijďte holky podpořit a zafandit jim. 
Více informací najdete na našem webu www.vkbenatky.cz nebo na fa-
cebooku VK Benátky nad Jizerou. 

Barbora Doušová

  Společná fotka juniorek, které se po turnaji nerady fotí

Junioři zakončili kalendářní rok vítězně
Po dvou porážkách 
od  Liberce a  Ústí 
naši junioři vyhráli 
dvakrát jasně 3:0 
a 3:1 s celkem Hro-
nova. Dvojzápas si 
zpestřili jedním 
meziutkáním s 1. li-
gou žen.
Kluci jsou v tabulce 
na  čtvrtém místě. 
Na třetí Hradec Krá-
lové ztrácí 2 body, 
náskok na  pátou 
Českou Lípu je pa-

rádních 14 bodů. Doma můžete juniory opět vidět až 3. února, kdy 
změří síly s Prosekem B.

  Na snímku výše, horní řada zleva - Roman Goerojo, Jiří Pícha, Filip Žák, 
Matěj Fiedler, Ondřej Misík, Aleš Dittirich. Dolní řada zleva - Tomáš 
Veverka, Martin Goerojo, Vojtěch Hynek, Vít Špicar.

Aleš Dittrich
Kadetky ovládly domácí palubovku

  Zleva Šárka Misíková, Kamila Hejdrychová, Lu-
cie Šulcová, Denisa Bůžková, Jana Maděrová, 
klečící Aneta Jakubův, Eliška Schönfeldová

Dne 3. 12. se kadetky 
utkaly na  domácí půdě 
se třemi týmy: Neratovi-
ce, Hořovice, Brandýs. 
Věděly jsme od  začátku, 
že to žádná legrace ne-
bude, ale že musíme vy-
hrát, pokud chceme zů-
stat na  prvním místě. 
První zápas byl proti Ho-
řovicím, který jsme vy-
hrály bez problému 3:0. 
Velmi zodpovědným 
a koncentrovaným výko-
nem jsme ovládly i druhý 
zápas proti Neratovicím 
3:0. A  ve  třetím zápase 
proti Brandýsu už byla 
znát velká únava. Už to 

nebyl tak pohledný volejbal jako v  prvních dvou zápasech. Ale dokázaly 
jsme se vyhecovat a velmi bojovným výkonem jsme vyhrály druhý set 29:27 
a tím zápas zlomily na svou stranu a vyhrály ho 3:0. Získaly jsme tudíž důleži-
tých 9 bodů do tabulky a přezimujeme na prvním místě. Během našeho zá-
pasu byla vyzkoušena i klubová novinka online přenos z turnaje. Záznamy 
z utkání tak můžete zhlédnout na našem webu www.vkbenatky.cz.
Děkujeme všem fanouškům za úžasnou podporu a atmosféru. Budeme 
rádi, když nás přijdete podpořit i v lednu. Na domácí půdě se představí-
me opět 28. 1. 2018 a změříme síly s družstvem z Kunic a z Benešova.

Kamila Hejdrychová
3. kolo přeboru mladších žáků

Dne 10. 12. se v Kralupech odehrálo 3. kolo krajského přeboru mladších žáků. 
Největší šanci uspět mělo opět družstvo A. Ve skupině sice porazilo Kladno A, 
ale těsně prohrálo 2:1 s budoucím vítězem z Kralup. Nakonec po vítězství 2:1 
nad Brandýsem a prohrou 1:2 s Odolenou Vodou obsadilo konečné 6. mís-
to. Družstvo B již tradičně vyhrálo 2:0 poslední zápas a skončilo na 11. místě 
z dvanácti účastníků. Příští kolo se odehraje 21. 1. v Nymburce.

Vladimír Němeček

  Společná fotka mladších žáků na turnaji v Kralupech
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Červený minivolejbal
V neděli 17. 12. se děti ze starší přípravky a holky z mladších žákyň zú-
častnily červeného minivolejbalu, který proběhl v Brandýse nad Labem. 
Celkem zde hrálo 14 družstev, z toho dvě družstva za Benátky. Benátky 
A ve složení Nela Kocourková a Magda Sluková, pro holky to byl již dru-
hý turnaj v této kategorii, takže je nic nezaskočilo a prvním kolem pro-
šly bez jediné prohry. Bohužel, o celkové umístění je jedno klopýtnutí 
stálo první místo, a  tak skončily na místě druhém. Nic ovšem na tom 
nemění fakt, že holky po celou dobu hrály skvěle a zápasy si užívaly.
Náš druhý tým, Benátky B, pro které to byl první turnaj v této kategorii, si 
zaslouží také náš obdiv. Za Benátky B hrál Vašek Burkovec, Natálka Macko-
vá a Laděnka Haspeklová a i když se jim tolik nedařilo a celkově se umístili 
na 12 místě, bylo na nich vidět, že se snaží, jen tak nic je nerozhodí a do kaž-
dého zápasu šli s plným nasazením všech svých sil. 

Jitka Majkútová

  Vlevo, zleva: Magda Sluková, Nela Kocourková
  Vpravo, zleva: Natálka Macková, Vašek Burkovec, Laděnka Haspeklová

Mladší žákyně si přivezly 6 bodů z Brandýsa nad Labem
Hned dvakrát si žákyně v neděli v Brandýse zaskákaly vítězné kolečko, 
když v  tiebreaku porazily domácí Brandýs nad Labem a  poté celkem 
hladce porazily holky z Neratovic. O třetí výhru je připravily Kostomlaty, 
bylo to ale velmi těsné - 13:15 ve třetím setu. Holky hrají 2. výkonnostní 
skupinu A, pokud by se podařilo skupinu vyhrát, mohou se v jarní části 
prát o celkové 7. místo. Doma je uvidíte až 18. března. 
Sestava z Brandýsa: Anička Veverková (C), Petra Veverková, Johanka Sej-
korová, Mája Vyskočilová, Aneta Hráská, Aneta Jandlová, Helča Musilo-
vá, Natka Stašková, Šárka Němečková, trenér

Šárka Němečková

  Radost dívek po vyhraném zápase

Třetí kolo starších žáků 
Třetí kolo krajského přeboru starších žáků nás přivedlo na palubovku Kolína, 
kde jsme se postupně utkali s týmy Roztok, Příbrami a Kolína. Hrál se typický 
žákovský volejbal plný chyb a zkažených servisů. Hra na podání vůbec domi-
novala celému hernímu projevu. Kdo dal, měl určitou výhodu. Týmy s nejlep-
ším servisem, jak tomu nejen v této kategorii bývá, vyhrávají. Jelikož máme 
v této herní činnosti určité mezery a v klíčových momentech se dopouštíme 
chyb, podlehli jsme v prvních dvou utkáních soupeřům shodně 1:2. Sebekri-
ticky si ale musíme přiznat, že za nimi zaostáváme také v ostatních herních 
činnostech jednotlivce a v organizaci hry jako takové. Na obranu svých svě-
řenců musím ale dodat, že většina nemá z šestkového volejbalu zkušenosti 
a  jejich zápasy na velkém hřišti bychom napočítali na prstech jedné ruky. 
Návyky, které ostatní dávno mají, si teprve osvojují. Věřím ale v lepší zítřky 
a v to, že s přibývajícími zápasy se i náš projev změní. Věci, které jsou nové, se 
stanou rutinou a budeme se moci více soustředit na volejbal a dění na hřišti.
Hráči, vědomi si svého deficitu, dosud nejméně odehraných utkání v tabul-

ce, si chtěli neděli užít a sehráli se svými soupeři hned 3 tiebreaky. V posled-
ním utkání se nám podařilo vyhrát proti Kolínu a zakončit tak turnaj vítězně.
Celkově jsme do  statistik zapsali poměr zápasů 1:2, setů 4:5 a  míčů 
170:169 v  náš prospěch. Všechny zápasy byly vyrovnané a  v  příštích 
turnajích mohou být výsledky úplně obráceně. Zatím držíme 2. místo 
v tabulce i přesto, že máme odehráno o 3 zápasy méně.
Další pokračování krajského přeboru starších žáků bude až v novém ka-
lendářním roce, a to 14. ledna 2018 na domácí palubovce. Přál bych 
si, abychom do něj vstoupili tím správným smečařským krokem, vyšším 
zaujetím pro hru a lepším týmovým výkonem. Přijďte nás podpořit.
Děkuji všem hráčům za  předvedené výkony, hlavu vzhůru!!! Porážky 
ke sportu patří a to lepší nás určitě čeká.

Ladislav Bydžovský

  Společná fotka starších a mladších žáků spolu s trenéry

Předvánoční turnaj žlutého minivolejbalu v Kolíně
V neděli 17. 12. 2017 se konal poslední letošní turnaj ve žlutém mini-
volejbale. Na turnaj dorazilo celkem 17 týmů z Kolína, Církvice, Kutné 
Hory, Peček a Kostomlat. Týmy byly rozděleny do 4 základních skupin, 
ze kterých se pak následně vytvořily další tři skupiny o celkové umístění.
Benátecká přípravka dorazila v téměř stejné sestavě jako na minulý tur-
naj. Děti opět hodně bojovaly a odehrály skvělé zápasy, z nichž některé 
byly opravdu velice vyrovnané a  rozhodoval tak jediný bod nebo dva. 
Oba trenéři byli s jejich výkony spokojení, ale přesto víme, na čem musí-
me ještě pracovat. Za své výkony byly odměněny nakonec všechny děti 
a pěvně věříme, že se nám v březnu zadaří ještě o něco lépe. Děkujeme 
za podporu i pomoc všech rodičů a těšíme se na další turnaje v roce 2018!
Konečné umístění: 11. místo - Anna Karolína Burdová a Eliška Sedláčko-
vá, 15. místo - Jakub Macek a Jan Martaj, 16. místo - Veronika Kutílková 
a Aneta Sedláčková, 17. místo - Lucie Maršíková a Matyáš Kolda.

Dana Bendová a Vašek Burkovec

  Stojící  Dana, Matyáš, Lucka, Jakub, Vašek. Sedící: Eliška, Kája, Aneta, 
Verča, Honza 

B A D M I N T O N
Benátky Masters ovládl Christian Lind Thomsen

První ročník exhibičního turnaje Benátky Masters zná svého vítěze, kte-
rým je Christian Lind Thomsen z Dánska.
Ve čtvrtek 28. 12. 2017 se v Benátkách nad Jizerou konal první ročník 
exhibičního turnaje Benátky Masters s dotací 1 000 EUR. Pozvání přija-
li čtyři výborní evropští hráči Christian Lind Thomsen z Dánska, Adam 
Mendrek z ČR, Gergely Krausz z Maďarska a Cristian Savin z Moldávie. 
V předvečer turnaje se v hotelu Bílý Páv konala slavnostní galavečeře 
spojená s  losováním turnaje za  účasti hráčů, jejich doprovodu a  dal-
ších významných hostů. Turnaj rozlosoval prezident klubu Petr Marti-
nec a Jaroslav Bílek, sportovní redaktor Boleslavského deníku. Ve čtvr-
tečním dopoledni se nejprve střetli Gergely Krausz a Adam Mendrek. 
V tomto zápase zvítězil maďarský reprezentant 2:1 na sety. Ve druhém 
semifinále porazil Christian Lind Thomsen 2:0 na sety Cristiana Savina. 
Večerní program nejprve odstartoval zápas o třetí místo, ve kterém se 
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střetli Cristian Savin a  Jan Fröhlich (ten nahradil nemocného Adama 
Mendreka, jenž musel z turnaje odstoupit). V souboji dvou benáteckých 
odchovanců zvítězil po hodinovém boji Cristian Savin 24:22 ve třetím 
setu. Před samotným finále proběhlo vystoupení dogdancing a  také 
byla vylosována bohatá tombola, která byla obohacena o dresy všech 
čtyř aktérů. Vrcholem dne pak bylo samotné finále, ve kterém zvítězil 
Christian Lind Thomsen nad Gergelym Krauszem 2:0 na sety a stal se 
historicky prvním vítězem tohoto turnaje. Po  slavnostním vyhlášení 
výsledků následoval mohutný aplaus publika jako poděkování všem 
aktérům a  celou akci ukončila autogramiáda   hráčů. Benátky Masters 
navštívilo po celý den zhruba 150 diváků, kteří vytvořili fantastickou ku-
lisu a určitě si badminton užili. 

Cristian Savin třetí v Turecku na turnaji Turkey Junior
V turecké Ankaře se ve dnech 13. - 16. 12. 2017 konal další díl evropské ju-
niorské tour Turkey Junior. Benátecký badmintonista Cristian Savin obsadil 
konečné 3. místo, když v semifinále podlehl Francouzi Merklovi 18:21, 14:21.

Kateřina Zuzáková dvojnásobnou krajskou přebornicí
V Králově Dvoře se v sobotu 9. 12. 2017 konal Krajský přebor dospělých. 
Přeboru se zúčastnila i  čtveřice benáteckých hráčů. Nejvíce se dařilo 
Kateřině Zuzákové, která zvítězila ve  dvouhře a  ve  čtyřhře se sestrou 
Adélou Zuzákovou. Adéla Zuzáková obsadila ve dvouhře 3. místo. Dvo-
jice Josef Richtr - Ondřej Kadlec obsadila ve čtyřhře 2. místo. 
Extraliga: Benátky ve šlágru kola porazily METEOR Praha 6:2
V nedělním (3. 12. 2017) utkání 4. kola extraligy se benátečtí badminto-
nisté představili v domácím prostředí CR Project badmintonového cen-
tra ve šlágru kola proti obhájci mistrovského titulu týmu METEOR Praha. 
Utkání, které trvalo více než čtyři hodiny a které sledovalo zhruba šede-
sát diváků včetně předsedy ČBaS pana Osičky,  přineslo neskutečnou 
podívanou a vítězství benáteckého týmu v poměru 6:2.
Benátecké družstvo nastoupilo v sestavě: Christian Lind Thomsen, Cristian 
Savin, Jan Fröhlich, Rasmus Fladberg, Denisa Šikalová a Kateřina Zuzáková.
Další dvě kola se odehrají také v  domácím prostředí -  v  sobotu 
20. 1. proti Plzni a v neděli 21. 1. proti Hradci Králové.

T J  S O K O L  B E N ÁT K Y  N A D  J I Z E R O U
Do sokolovny to Mikuláš málem nestihl

V pondělí 4. prosince se v benátecké sokolovně konala tradiční prosin-
cová akce. Tentokrát se program upravil, nebyla překážková dráha, ale 
po celou dobu probíhala interaktivní hra, do níž byly děti zapojeny. 
Děti se svými rodiči a hodnými čertíky Marťulínem, Hanďulínem, Peťu-
línem a Kajulínem si hrály, zpívaly, tančily a také pomáhaly vařit dort. 
Podobně jako pejskovi a kočičce snědl jejich dort zlý pes, tady se objevil 
zlý čert a dort snědl. Ovšem bylo mu také špatně. A tak zatímco hodní 
čertíci s  dětmi šli na  jiné místo upéct jablkové koláče, tak se zlý čert 
odplazil, dal se do pořádku, aby spolu s jedním dalším čertíkem, andílky 
a Mikulášem, který toho měl moc a objevil se v pravý čas. 
Děti dostaly dárky a  byly spokojené. Dva čertíci se snažili udržet po-
řádek, ale moc jim to nešlo, protože nechtěli být zase tak zlí, aby děti 
nerušily program svým pláčem.
Akce, při které se bavily nejen děti se svými rodiči, ale i účinkující, trvala 
něco přes hodinu. Děkujeme všem, kteří program připravili, organizo-
vali a také v něm účinkovali.

Ing. Jan Tichý

K U L E Č N Í K O V Ý  K L U B  D U N S
BENÁTECKÝ   POHÁR   -   19. ročník

23. kolo - play off
o 7. – 8. místo 

DUNSBEER Benátky 6 : 3 Děravý koule Krnsko
Domácí: Drozda Jindřich 3, Chupík Karel 2, Najman Stanislav 1.
Hosté:  Pitrmoc Aleš 2, Pitrmoc Ondřej 1, Kaniza Jaroslav.
Konečný stav: 3:0 / 8:1, vítězí DUNSBEER Benátky

o 5. – 6. místo 
BC Lysá nad Labem 6 : 3 Dědci Lipník
Domácí: Hochman Jindřich 2, Skrbek Jiří 2, Výda Ladislav 2.
Hosté: Bílek Rudolf 3, Pažout Pavel, Pažout Josef.
Průběžný stav: 2:1 / 5:4

o 3. – 4. místo 
Lipnický výběr 3 : 6 Bašta Benátky
Domácí: Prokop Vladimír 2, Pokorný Tomáš 1, Gruss Josef.
Hosté: Sládek Ludvík 2, Jareš Jan 2, Urban Vladimír 2.
Průběžný stav: 2:1 / 6:3

o 1. – 2. místo 
Aut-saj-dři Benátky 5 : 4 Křivý Tága Benátky
Domácí: Urban Petr 3, Kováč Radovan 1, Dušil Otmar 1.

Hosté: Janoušek Petr 1, Šubrt Pavel 1, Bárta Václav 1, kontumačně 1.
Konečný stav: 3:0 / 6:3, vítězí Aut-saj-dři Benátky

24. kolo - play off
o 5. – 6. místo 

Dědci Lipník 6 : 3 BC Lysá nad Labem
Domácí: Fibich Zdeněk 3, Bílek Rudolf 2, Pažout Pavel 1.
Hosté: Skrbek Jiří 2, Výda Ladislav 1, Hochman Jindřich.
Konečný stav: 2:2 / 6:6 (skóre 17:19), vítězí BC Lysá nad Labem

o 3. – 4. místo 
Bašta Benátky 4 : 5 Lipnický výběr
Domácí: Jareš Jan 2, Sládek Ludvík 1, Urban Vladimír 1.
Hosté: Prokop Vladimír 2, Pokorný Tomáš 2, Gruss Josef 1.
Konečný stav: 1:3 / 4:8, vítězí Lipnický výběr

Konečné pořadí
1. Aut-saj-dři, Benátky nad Jizerou 5. BC, Lysá nad Labem
2. Křivý tága, Benátky nad Jizerou 6. Dědci, Lipník
3. Lipnický výběr 7. DUNSBEER, Benátky nad Jizerou
4. Bašta, Benátky nad Jizerou 8. Děravý koule, Krnsko

Jindřich Drozda

V O D N Í  S L A L O M
Stavba nové loděnice pro vodní slalomáře

Zhotovitel: firma Roudnický, Předměřice nad Jizerou, celkové nákla-
dy: 2  900  000 Kč, dotace od  Středočeského kraje: 500  000 Kč, dotace 
od města Benátky nad Jizerou: 2 400 000 Kč.
Od listopadu 2017 probíhá stavba nového zázemí pro vodní slalomáře. 
Dřevostavba je již pod střechou, má okna a dveře. Uvnitř se dělají příčky.

Petra Bašková

  Přestavba loděnice

K L U B  S P O R T O V N Í H O  B R U S L E N Í
Slovak Open, Spišská Nová Ves, 15. - 17. 12.

Již dvacet let se náš klub pravidelně zúčastňuje mezinárodních závodů 
na východě Slovenska ve Spišské Nové Vsi. Historicky poprvé zde v roce 
1997 startovali například Kateřina Novotná, Jarmil Hrůza, Marcela Bra-
dová – Hrůzová, Veronika Stránská nebo Vladimír Bohuslav.
O posledním víkendu před vánočními svátky se ve Spiši představili naši 
nejlepší junioři, kteří momentálně v  Benátkách trénují. Závod byl zá-
roveň i součástí kvalifikace pro Evropský pohár juniorů v jednotlivých 
kategoriích, který se jezdí každým rokem v březnu na konci sezony. V le-
tošní sezoně proběhne v jedné ze tří pobaltských zemí, na jihovýchod-
ním pobřeží Baltského moře - v Lotyšsku ve městě Ventspils.
Jediné umístění na stupních vítězů ve Spiši bylo krásné druhé místo Terezky 
Pfeiferové v  kategorii juniorky B. Po  dvou kvalifikačních závodech se drží 
na druhém místě, a protože kvalifikační závody jsou celkem tři, je její účast 
ve finále Evropského poháru v Lotyšsku již  téměř jistá. V juniorkách A skon-
čila těsně pod stupni vítězů Petra Vaňková a kousek za ní na šestém místě 
dojela Milada Došlá. Obě holky se po dvou závodech drží na postupových 
místech do osmého místa. Třetí naše závodnice v této kategorii Adéla Bica-
nová se umístila na 10. místě a po dvou závodech jí zatím patří 11. místo. Naši 
dva chlapci z kategorie junioři B si v těžké konkurenci nevedli špatně, ale na ty 
nejlepší to zatím nestačilo. Radek Fajkus  skončil na 7. místě a Zdeněk Sejpal 
na 10. místě. Po dvou závodech je Radek zatím těsně za postupem na 9. místě 
a Zděnda na 13. místě.  Nicméně Radek i Zdeněk si vylepšili své osobní rekor-
dy a Radek dokonce vylepšil i český rekord na 1000 m v kategorii junioři B. 
V lednu naše juniory čeká ještě jeden kvalifikační závod v Budapešti, a tak 
mají ještě šanci   zabojovat o možnost startovat na prestižním finále Ev-
ropského poháru pro osmičku těch nejlepších závodníků v každé katego-
rii z východní kvalifikační skupiny a osm nejlepších ze západní skupiny.

Jarmil Hrůza
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24. PLES MÌSTA
Datum: sobota 3. února 2018

Zahájení: 20:00 hodin
Místo konání: velký sál Kulturnì vzdìlávacího 
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